

Megkezdődtek az útfelújítások



Az április hónappal nem csak a jó időnek, de a járható utaknak is „eljött az ideje” az abonyi lakosok életében. Abony Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a március 31 – ei testületi ülésen döntött a rekonstrukcióra szoruló utakról és a munkálatokat elvégzendő cégek megbízásáról. A város önerőből finanszírozza a felújítások költségét, melyeket két abonyi kft végez, a Makadám Group Kft és a Ga-Bau Kft. A rendelkezésre álló önerő az alábbi utak vonatkozásában azok profilozására, padkázására, zúzottkővel történő kátyúzására, árkolási munkálataira elegendő. Bizakodva állunk a jövő előtt, hogy rövid időn belül megoldódik a jelenlegi felújításból kimaradó rossz utak állapotának rendbe tétele.

A felújítandó utak: Aulich L., Berzsényi D., Bodócs köz, Dobó I., Egressy G., Endre, Gaál M., Hunor, Kiss E., Klapka Gy., Mogyoró, Munkás, Semmelweis, Szabolcska, Tabán, Toldi M., Tompa M., Vécsey K., Wesselényi, Zoltán, Zrínyi M., Mária T. (Kazinczy és Lázár M. között)

Néhány utca azonban új vízvezeték is kap. Abony Város Önkormányzata pályázatot nyújtott be a KEOP-1.3.0/2F/09-2009-007 kódjelű Ivóvíz minőségjavító és ivóvízhálózat rekonstrukciós munkáinak megvalósítása című projektre. A pályázat megnyerésével több utca ivóvízvezetéke, több mint 5 km hosszan cserélődik ki. Az ivóvízhálózat rekonstrukciójában szerepelnek a Berzsényi D., Dobó I., Egressy G., Gaál M., Szabolcska, Toldi M., Tompa M., Zoltán utak, melyeket csak a nyár végén a csővezetékek cseréje után lehet majd felújítani.

A munkálatok folyamatairól igyekszünk tájékoztatni lakosságotírásbanés képekformájában is. Reméljük, sok lakos örömeire szolgál, hogy jó néhány kátyúval kevesebb lesz a városban, még ha nem is végleg. Az útfelújítási munkálatok alatt kérnénk a lakosságot, hogy legyenek közreműködők és megértők a járhatóbb utak és élhetőbb városunk érdekében.

Van alpolgármestere a városnak



A tavaly októberi önkormányzati választásokat követő alakuló ülés óta mindezidáig nem sikerült megválasztani az alpolgármestert, amely több szempontból is aggodalomra adott okot.

2011. április 28-i képviselő-testületi ülésen Parti Mihály képviselőt választotta meg a Képviselő-testület, tehát immár ő tölti be az alpolgármesteri státust. Munkájához sok sikert, erőt, kitartást kívánunk!

Felhívás

Örömmel tájékoztatjuk a lakosságot, hogy 5.000.000,- Ft támogatási összeget nyert a Nemzeti Kulturális Alapból az Abonyi Zsinagógáért Alapítvány az egykori Zsinagóga veszelő-elhárítási, állagmegóvási munkálataira.

Tegyünk együtt a Zsinagóga megmentéséért!

Az Abonyi Zsinagógáért Alapítvány várja adományait az alábbi számlaszámra:

CIB BANK 10700309-66227113-51100005

Adójuk 1 %-ával is tudnak segíteni, az alapítvány adószáma a következő:

18719136-2-13

Köszönjük!



Bölcsődei beiratkozás

A Pingvines Óvoda és leendő bölcsőde 2011. április 27-től beíratást szervez, a várhatóan 2011. szeptember 1-jén induló bölcsődei csoportokba.

Bölcsődébe a gyermek 20 hetes korától 3. életévének, fogyatékos gyermek az 5. életévének betöltéséig, illetve annak az évnél a december 31-ig vehető fel, amelyben a gyermek a 3. életévét, fogyatékos gyermek az 5. életévét betölti.

A felvételi igényt az óvoda irodájába kell leadni. 2740 Abony, Bethlen G. u. 3-5.

Hétköznapokon: 8-tól 12-ig

Kérjük, az előjegyzésre hozza magával:

- A gyermek születési anyakönyvi kivonatát
- TAJ számát
- A gyermek lakcímkártyáját

Kóborló kutyák Abonyban



A városnak szerződése egy állatok befogására és mentésére szakosodott céggel, ami fontos is, hiszen Abonyban egyre több kóbor kutya garázdálkodik. A kóbor kutyák jelenléte nagyban megkeseríti a lakosság egy részének életét és sokan nem is tudják, hogy hova forduljanak segítségért. Ezért tájékoztatásul leírjuk az alábbiakat:

Az önkormányzat illetékes osztálya, a Hatósági Osztály, ide tartozik a kóbor kutyák jelenlétének bejelentése. A Hatósági Osztály számát kell hívni: 53/360-049, ha ilyet észlelnek, és akkor ők fogják értesíteni a vállalkozást. Nekik a szerződés szerint gondoskodniuk kell a közterületen kószáló ebek ártalmatlanításáról. Nagyon kérnek mindenkit, ha tehetik, akkor az állatmentők megérkezéséig valahogy tartsák fogva az ebet annak érdekében, hogy valóban el tudják vinni. Azt is megtudtam, hogy sajnos sok olyan eset is volt, amikor a lakosok a saját megunt kutyáikat szerették volna elvitetni. Ez viszont nem működik, hiszen a közterületen kóborló ebek befogása a szerződés tárgya.

Forrás: Miabonyunk.hu

Ungár kúria



Örömmel tájékoztatjuk a lakosságot, hogy Abony Város Önkormányzata az Ungár Kúria veszélyelhárítási és tetőfelújítási munkáira 5.000.000,-Ft támogatási összeget nyert a Nemzeti Kulturális Alaptól. Az önkormányzat az épület rekonstrukciójának első ütemeként - a héjazat hiányossága miatt - az egyre gyorsuló állagromlás megakadályozása érdekében szükséges halaszthatatlan beavatkozásokat tervez megvalósítani. A tervezett beavatkozások eredményeként az épület további állagromlása megállítható.

Az Ungár kúria az 1840-50-es években épülhetett a zsidó hitközség egyik előljárójának lakóházaként. A portikusz építése az 1850-es évek második felére tehető. Legnagyobb helyisége a közösségi célra is használható nagyterem volt, az udvari traktusban lévő előtérrel, mely önálló udvari bejáratral rendelkezett. A falkutatás mindkét helyiségben díszes mennyezetfestés létét rögzítette. Az Ungár család birtokába az 1880-as évek elejétől kerülő épületet 1944-ig lakóházként használták. 1952-ben a Magyar Állam tulajdonába került, majd a tsz vette meg iroda céljára. A műemléki nyilvántartásba 1958-ban került épület 1990 óta üresen áll. Az épület a mai városszerkezetben is rangos helyet foglal

el. Eddigi hasznosítása lehetővé tette az eredeti belső terek megőrzését, melyek a feltárt díszítőfestés maradványokkal együtt jelentős értéket képviselnek. Helyzetét ezen kívül a szintén hasznosításra váró zsinagóga közvetlen szomszédsága is felértékeli. A hosszú idő óta használaton kívüli lévő kúriaépület állapota azonban - a karbantartás hiánya miatti folyamatos károsodás következtében - mára már jelentősen leromlott.

A fentiek figyelembevételével Abony Város Önkormányzat Képviselő-testület a 9/2011. (I. 06.) sz. határozatában döntött arról, hogy a veszélyeztetett helyzetű műemlék épületek veszélyelhárításának, állagmegővésének, részleges helyreállításának támogatására az Ungár-ház tetőfelújítására pályázatot nyújt be a Nemzeti Kulturális Alaphoz. A projekt összköltsége bruttó 7.804.953,-Ft, az igényelt támogatás 7.000.000,-Ft.

Bede Kovács Éva építész tervező elkészítette a műemlék főépületének veszélyelhárítási munkáira vonatkozó engedélyes terveket.

A Pest Megyei Kormányhivatal Kulturális Örökségvédelmi Irodája építési engedélyt adott Abony Város Önkormányzatának az Abony, Szolnoki út 3. sz. 32623. hrsz. alatti ingatlanon álló volt Ungár kúria veszélyelhárítási és tetőfelújítási munkáira. Ez a tetőszerkezet felújítását, héjazat, vízvezetés cseréjét, két használaton kívüli kéményfelépítmény építése az eredeti alapján, az utólagos kémények elbontását, földem megerősítését, elemek cseréjét, térdfalak, falazott párkány megerősítését, lábazat, homlokzati vakolat ideiglenesen javítását és a munkálatokhoz szükséges bontás elvégzését jelenti.

Köszönetnyilvánítás



Ezúton szeretnénk köszönetünket kifejezni Kása Bálint nagypapának. Unokája, Szűcs Rubin jelenleg is a Garas óvoda Mazsola csoportjába jár. Az ütött-kopott nyílászárókat (glettelés, csiszolás, alapozás, 2x festés) újszerűvé varázsolta. Folyamatos 2 heti munkája mindenki számára példaértékű lehet.

*Garas-féle telephely dolgozó
és gyermekei Pingvines Óvoda*

Fuvolaverseny



2011. március 10-én Dunakeszi Regionális Gitárversenyen a IV. korcsoportban Szeghő Katalin képviselte iskolánkat. Felkészítő tanára: Melczer Zoltán. Katinak ezúton is gratulálunk, és köszönjük a szép versenyprodukciót, illetve Melczer tanár úr felkészítő munkáját.

2011. március 25-én került megrendezésre Szentendrén a VI. Megyei Fuvolaverseny. A megmérettetésen iskolánkat két növendék képviselte: Brezvai Anna és Petrezselyem Eszter Zsófia. Örömmel nyugtázzhatjuk, hogy mindkét fuvolista palánta kategóriájukban magas pontszámot ért el, sőt PETREZSELYEM ESZTER ZSÓFIA I. helyezéssel tért haza. Nyereménye FON-TRADE vásárlási utalvány, a Művészetek Palotájába 2 db hangversenyjegy, valamint 2 db fuvola kotta.

Felkészítő tanárunk Tatár Csilla, zongorakísérő Polyákné Györe Éva tanárnő volt.

Sok szeretettel gratulálunk növendékeinknek, felkészítő tanáraiknak és a zongorakísérőnek.

Zeneiskola Vezetősége

II. Nemzetközi Hegedű Fesztiválon jártak növendékeink

2011. március 25-26. között második alkalommal került megrendezésre Törökszentmiklóson a II. Nemzetközi Hegedű Fesztivál. Az első alkalomhoz képest még több fiatal hegedűs vállalkozott a megmérettetésre. 8 országból összesen 50-en vettek részt (Finnország, Lengyelország, Németország, Svájc, Románia, Szerbia, Szlovákia, Magyarország). 5 korcsoportban mérték össze tudásukat a gyerekek. Abonyból két kislány: Bognár Szonja – mint a legfiatalabb versenyző - és Török Anna Borbála képviselte a Bihari János Zeneiskolát az I. korcsoportban. Ebben a csoportban 20 hegedűs mutatkozott be. A zsűri 3 gyermek produkcióját arany oklevéllel értékelte, Bognár Szonja és Török Anna Borbála ezüst oklevelet és további 3 versenyző bronz oklevelet kapott, a többi versenyző a sikeres szereplésért oklevél elismerésben részesült. Bognár Szonja fellépett a díjátadót megelőző gála hangversenyen is. Zongorán közreműködött Szikszay Sándorné, a gyerekek felkészítő tanára Búzás Dóra hegedű tanár.

Gratulálunk az eredményes szerepléshez és további szép sikereket kívánunk Annának és Szonjának.

Abonyi sikerek a Pest Megyei Rézfúvós Versenyen

2011. 04. 20-án 2. alkalommal rendezték meg Gödön a Pest Megyei Rézfúvós Versenyt. A versenyen az abonyi zeneiskolát sokan képviselték, és az alábbi eredmények születtek:

1. Korcsoport:
Barati Bendegúz László 1.hely - Tenorkürt (A/3)
Urbán Boglárka 2. hely – Tenorkürt (A/3)
Polónyi Richard 1. hely – Vadászkürt (A/3)
2. Korcsoport:
Polónyi Levente 3.hely – Vadászkürt (A/3)
3. Korcsoport:
Koncsik Tibor Gábor 2. hely – Trombita (B/3)
Urbán Dávid 3. hely – Trombita (B/5)
Tanári különdíjak:
Dr.Gajdos István József - legjobb felkészítő tanár(trombita)
Hévizi Györgyi - Legjobb zongorakísérő (mélyrész)

*Az egyik szülő
Forrás: Miabonyunk.hu*

Somogyis sikerszéria

A Somogyi Imre Általános Iskola igazgatója számolt be lapunknak az alábbi remek eredményekről, melyek magukért beszélnek!

2011. április 14-én, csütörtöki napon kezdődött a sikersorozat.

A gyerekek **Nyársapáton megyei mesemondó versenyen** vettek részt, ahol 2 korcsoportban első helyen végeztek.

II. korcsoport Kemenczés János 4.mt osztály felkészítő pedagógus: Halasiné Tóth Katalin

III. korcsoport Mucsi Noémi 5. t osztály felkészítő pedagógus: Szabó Istvánné

Április 15-én, pénteken az **Apáczai Kiadó és Gyulai iskola által szervezett megyei rajzversenyen:**

5-6. osztályosok között

Al-Taji Petra 6.mt I. helyezett

7-8. osztályosok között

Pál Brigitta 7.mt I. helyezett

7-8. osztályosok

Juhász Kitti 7.mt Különdíj

Felkészítő tanáruk: Földiné Juhász Zsuzsanna

Ugyan ezen a napon **Kaán Károly XIX. Országos Természeti és Környezetismereti Ver-**

seny Megyei döntőjében

- I. helyezett Nagy Olivér 6.mt felkészítő tanár: Benéné Egedy Erika.

Olivér május 20-21-22-én az országos döntőben képviseli Pest megyét és a Somogyi Imre Általános Iskolát, ahol a versenyen az ország 21 ifjú „természettudásával” méri össze tudását, laborgyakorlatot végez, elméleti feladatlapot old meg, és prezentációs kiselőadást tart.

Tanulóink matematikai, logikai képességeiket bizonyítva az alábbi eredményeket érték el Helyőkeresztúron a „**Hétpróbások bajnoksága**” **Országos Táblajáték Versenyen**

- III. helyezett Tahalaiti Hocine 4.a

- VI. helyezett Hommer Csilla 5.t

- VIII. helyezett Egedi Tamás Mirkó 3.m

Felkészítő tanáruk: Farády Csilla

Április 16-án, szombaton **Országos Közlekedésre Nevelési Verseny megyei döntőjén Budaörsön**

- III. helyezett Kovács Bence 7. mt

felkészítő tanár: Pintér János

Ezen a napon rendezték városunkban a **József Attila Szavalóversenyt**, ahol szintén szép So-

mogyi sikerek születtek:

5-6. évfolyam

Mucsi Noémi 5.t

I. helyezett

felkészítő tanára: Pintér Mária

Kiss Bálint Döme 5.mt

II.helyezett

felkészítő tanára: Berkesiné Nagy Mariann

Földi Petra 5.mt

III. helyezett

felkészítő tanára: Berkesiné Nagy Mariann

KÖZÖNSÉGDÍJ: Földi Petra 5.mt

7-8. évfolyam

Németh Natália Virág 8.t

I. helyezett

felkészítő tanára: Berkesiné Nagy Mariann

Márok Zsuzsanna 8.t

III. helyezett

felkészítő tanára: Berkesiné Nagy Mariann

Gyarmati Martina 7.mt

IV. helyezett felkészítő tanára: Nagy Józsefné

Forrás: Miabonyunk.hu

Kinizsisek a Hanák Kolos teljesítménytúrán



Az iskolánklasan egyévtizede folyamatosan részt vesz az áprilisban megrendezésre kerülő országos ismeretségi és legnépszerűbb Hanák Kolos mátrai teljesítménytúrán, amelyet a gyöngyösi Hanák Kolos

Turistaegyesület szervez meg és bonyolít le. Idén 2011. április 16-án, szombaton voltunk 35 fővel Abonyból a Kinizsi DSE, A Fialok Egészséges Életmódjáért Egyesület és Herédi János tanár úr szervezésében. Erre jelentős számban volt diákok, és gyakran a diákjaink barátai, ismerősei is eljönnek velünk. Három távra lehet nevezni: Mátrabérc (55, 6 km), Hanák Kolos (35, 6 km) és Muzsla (25, 9 km). Mindegyik távhoz meghatározott szintidő is kapcsolódik, de azok a résztvevők is kapnak oklevelet és teljesítési igazolást, akik szintidőn kívül teljesítették a távot. A túrán a diákok kipróbálhatják teljesítőképességüket, akaraterejüket, de emellett a gyönyörű táj és kilátás legalább annyira magával ragadó volt az idei évben is.

A következő túra a Téli Mátra lesz 2012 januárjában. Várhatóan csapatunk azon is részt fog venni, amire majd várjuk régebbi diákok és barátai jelentkezését is.

Önkéntes Kinizsisek - húsvéti műsor



Az Önkéntes Kinizsisek a TÁRSadalmi Szolidaritás programot folytatták. Az áprilisi hónapban a diákok életút interjúkat készítettek azokkal az idősekkel, akik vállalták a beszélgetéseket. Összezsírozódtak a beszélgetésekben, és a diákok egyre nagyobb lelkesedéssel és várakozással mentek a következő találkozásokra. Sok-sok személyes és réges-régi emlék került elő, ami mementóként, tanulságként és akár példaként is szolgálhat a mai Y generáció fiataljainak (amíg a felnőttek egy

része óvatosan közelít az újabb és újabb számítógépes programokhoz és minden szabályt betart, addig a '82 után születettek – mert róluk beszélünk, ők az Y generáció –, már belenőttek a számítógépes programok felhasználási stádiumába). 2011. április 19-én folytatták a programot az Idősek Otthonában. Ezen a napon a húsvétra való ráhangolódás jegyében az önkéntes diákok húsvéti műsorral készültek. A lányok műsort adtak, a fiúk pedig locsolóverseket mondtak, és a végén minden fiú mindenkit meglócsolt, amit az idősek és a fiatalabb generáció is rendkívül élvezett. A megérdemelt tojásoknak talán még soha nem volt ekkora jelentősége, mint ezen a napon mindkét fél számára.

Tamasi Gyopárka, projektvezető tanár

TeSzedd! Önkéntesen a tiszta Magyarorszáért!

Csatlakozz Te is Magyarország legnagyobb hulladékgyűjtési akciójához 2011. május 21-én! „TeSzedd! Önkéntesen a tiszta Magyarorszáért” mottóval a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium, valamint a Vidékfejlesztési Minisztérium az Önkéntes Központ Alapítvánnyal együttműködve nagyszabású hulladékgyűjtő akciót szervez, mely során reméljük, megmozdul az egész ország, hogy együtt-

tes erővel tisztítsuk meg hazánkat.

Nem véletlen, hogy az akcióra idén kerül sor, hiszen 2011 az Önkéntesség Európai Éve. Szeretnénk felhívni a figyelmet az önkéntes tevékenységek társadalmi értékeire, valamint arra, hogy kellő odafigyeléssel, összefogással elősegíthetjük környezetünk megóvását.

További részletek: www.teszedd.hu

Kata, a MEGAverselő



Toronymagasan nyerte meg Szeghő Kata, Kinizsi Pál Gimnázium és Szakközépiskola 13. osztályos tanulója a Szolnoktv által rendezett Megavers 3 tehetségkutató versmondó versenyt. Kata szavalását óriási várakozás előzte meg a középdöntőben nyújtott teljesítménye alapján. Ez a teher azonban nem befolyásolta a teljesítményét. A Költészet napját ünnepelték ezzel a programmal Szolnokon immáron harmadik alkalommal. A versenyre 12 és 30 éves kor közötti fiatalok jelentkezettek. A 80 indulóból a zsűri a középdöntőbe 12-12 főt válogatott be. Ebből a mezőnyből aztán a döntőbe összesen 11 produkció került be. Kata Szabó Lőrinc Nem nyúlok hozzád, csak nézem, hogy alszol című versét szavalta. A zsűri egyöntetű véleménye és a közönség ízlése teljes mértékben találkozott. Az előadás nagy tetszést aratott. Az egyik zsűritag megfogalmazta, hogy Kata igazi tehetség, ha megjelenik a színpadon, összesűrűsödik körülötte a levegő, mindenki figyelmét magára vonja. A verseket minden modorosság nélkül, természetesen, ugyanakkor magával ragadóan tolmácsolja. Versmondásának legjellemzőbb értéke a hitelesség. Kata a verseny győzteseként a következő díjakat kapta: egy kétszemélyes utat Párizsba, egy háromnapos kirándulást Budapestre illetve Vácra, ajándécsomagokat, és részvételi lehetőséget a Latinovits Zoltán emlékére rendezett meghívásos szavalóversenyen. Abony város Önkormányzatának Kulturális Bizottsága is ajándékkal gratulált iskolánk büszkeségének. A versmondó verseny a Szolnoktv adásában szombaton, 2011. április 9-én 19.00-tól tekinthető meg, ezután a Szolnoktv honlapján folyamatosan megtalálható lesz. Az iskola igazgatósága, tanárai és diákjai nevében is szeretettel gratulálunk Katának!

A 2011. év az Önkéntesség Európai Éve, ennek a szellemében valósítjuk meg legújabb pályázatunkat



2011 tavaszán Társadalmi Szolidaritási programot szervezünk önkéntes kinizsisek foglalkoztatásával. Iskolánkkal együttműködik a Ceglédi Többcélú Kistérségi Társulás Humán Szolgáltató Központja, valamint a Fiatalok Egészséges Életmódjáért Egyesület.

Az elnyert támogatás összegének – 300.000 Ft - felhasználásával az önkéntes munkára felkészítő foglalkozásokat tartunk, műsorokat szervezünk idősek részére (nőnap, húsvéti, anyák napi ünnepség) életútinterjúkat készítünk, valamint közösen kirándulunk az idősekkel. Külsős mentor, Deákné Orosz Zsuzsanna a Humán Szolgáltató Központ vezetőjének közreműködésével megbeszéljük, hogy a segítséget igénylők, az életüket elméselő idősek mire hívják fel a diákok figyelmét, a velük folytatandó beszélgetések milyen élményhez juttatják tanulóinkat. Tudatosítjuk a fiatalokban az idősek iránti odafigyelés szükségességét, a generációs együttélést, a toleranciát. Ezzel az iskola felkészül arra a lehetséges kormányzati szándéokra, hogy az érettségéhez való jutás feltétele lesz a középiszkolai évek alatt elvégzett önkéntes helyi szolgálat.

Tavaszi nagytakarítás a salgóbányai táborban



A Fiatalok Egészséges Életmódjáért Egyesület, Kinizsi DSE és a Kinizsi Pál Gimnázium és Szakközépiskola tantestületének egy része hétvégén a Salgóbányai Ifjúsági Táborban társadalmi munka keretében a tábor nyári táborozásra való felkészítését megkezdte. 12 fős csapat gyűlt össze. Pénteken munka után indultunk el, és szombaton egész nap dolgoztunk. A csapat ketté vált. Az egyik csapat az egész tábor területét szedte rendbe: az egész udvart felgereblyéztük, összegyűjtöttük a faleveleket; míg a másik csapat a tábor hátsó kerítését bontotta le. Aztán menet közben döntöttek úgy, hogy többet is vállal a csapat: a konyha mögötti részt teljesen kitisztították a fiúk. A tábor melletti üres telek kerítését megtisztították

a szederindáktól, elszáradt futónövényektől, vadon nőtt akáchajtásoktól, a kerítésbe belenőtt bodzabokroktól.

A kezdeményezés Drávay Csaba tanár úrtól indult, akinek az édesapja, Drávay József volt az, aki az egész táborot jó 40 évvel ezelőtt megálmodta és létrehozta. Akkor is java részt társadalmi munkában készült el a tábor. Ezt a hagyományt elevenítettük föl csatlakozván az idei Önkéntesség Európai Éve 2011 című programsorozathoz.

Az előkészületek szerves része volt az is, hogy egyeztettünk az Önkormányzattal, a fenntartó nagy örömmel vette a kezdeményezésünket.

Nagyon jól érezte magát a kis csapat, valóban örömmel végeztük a munkát.

Takarítás az Idősek Otthonában

Az Önkéntes Kinizsisek a Társadalmi Szolidaritás programon nyert pályázat keretében folytatták a megkezdett programot. Az iskola a pályázatban olyan közösségi tevékenységeket vállalt, amelyek a szolidaritást, a közösségi légkört teremtik és erősítik meg a fiatalokban. Így közös ünnepléseket, megemlékezéseket, közös kirándulást, közintézményben tartott takarítást és az idősekkel életút interjúk készítését tervezte be. A Nőnap műsoruk után április 6-án folytatták a közösségi szolgálatukat a partnerként kiválasztott Idősek Otthonában. Itt közösségi szolgálatként takarítottak fiúk és lányok vegyesen. A 27 fiatal a kezdeti nehézségek után magára talált, és hihetetlen lelkesedéssel és kedvvel pucoltak ablakot, mostak ajtót és ablakot, mostak fel és pakoltak helyre mindent. A takarítás közben ott voltak az idősek otthonának lakói is, akik először kicsit félve, de aztán a munkájukat segítve figyelték a fiatalokat.

*Tamasi Gyopárka
Projektvezető tanár*

Felhívás

a Somogyi Iskola –
Együtt a Gyermekekért
Alapítvány
támogatására!

Kérjük Önöket, hogy amennyiben a befizetett személyi jövedelemadó 1 %-át alapítványunk részére kívánja felajánlani, úgy az adóbevallási csomagban található - RENDELKEZŐ NYILATKOZAT A BEFIZETETT ADÓ EGY SZÁZALÉKÁRÓL - nyomtatványnak „A kedvezményezett adószáma” rovatát az alábbiak szerint töltsse ki:

18664373-1-13

Amennyiben Ön helyett a munkáltatója készíti el az adóbevallását, kérjük, hogy e rendelkező nyilatkozatot munkáltatója bérelszámolójának adja át.

Nemes cselekedet lenne, ha ajánlani tudnák alapítványunkkal szimpatizáló barátai, munkatársaik számára is, hogy a Somogyi Iskola – Együtt a Gyermekekért Alapítványt jelöljék meg kedvezményezettnek.

Alapítványunk iránti lojalitását ezúton is megköszönjük.

Üdvözlettel:

*Csizmadia Mibályné
a kuratórium elnöke*

Cuki lányok aranyos sikere



Szolnokon, a Campusban rendezték meg azt az országos versenyt, melyen abonyi „cuki lányok”, is indultak. A Pelikán kupa gasztronómiai versenyen első helyet, aranyérmeket szereztek a lányok az abonyi Lőrinczy Annamária, Kovács Margittal párban indulva, az abonyi Fábíán Anett, Nyikos Tündével lett első a rangos versenyen, ahol cukrász- szakács- és felszolgáló tanulók adtak ízelítőt tudásukból.

Szerkesztőségünk és Olvasóink nevében is sok szeretettel gratulálunk mindannyiuknak és további szép sikereket kívánunk.

Rekordszámú nevező, kiváló munkák, ehető csodák. A hatodik Pelikán Kupa gasztronómiai kiállítás és verseny idén is telt házzal várta a nézelődőket. Három kategóriában közel 150 versenyző mutatta be tudását. A jelek szerint sikeresen gyökeret vert Szol-

nokon a Pelikán Gasztronómiai Kupa. A kiállítás és verseny idén is százakat vonzott a főiskola tiszaligeti épületébe, ráadásul minden eddiginél több versenyző jelentkezett a rendezvényre.

A hatodik Pelikán Kupa gasztronómiai kiállítás- és verseny szemet gyönyörködtető ételcsodákat és nem mindennap látható terítést, tálalási technikákat mutatott a nagyérdeműnek. Az egészséges táplálkozás, az apró ételek, a történelmi borvidékek, a karamell mind megjelentek. A felszolgálók terítései közt érdekességnek számított a Titanic utolsó vacsoráját megjelenítő asztal. Természetesen minden ugyan úgy, mint ahogyan az a végzetes, utolsó estén történt.

LŐVE

Nyílt nap a Tesz-Vesz Táncházban



„És mint az ékszer is holt kincs a láda fenekén, életet akkor kap, ha viselik: a hagyomány is mennél többeké lesz, annál nagyobb lesz világító és melegítő ereje.” /Kodály Zoltán/

A Pingvines Óvoda Arany János úti Csiga-biga csoportjában már egy éve létrehoztuk a TESZ-VESZ TÁNCHÁZAT, Tóth Tiborné és Urbán Orsolya óvónők vezetésével. Heti egy alkalommal délután tartjuk foglalkozásainkat. A többi csoportból is járnak hozzánk a gyerekek.

Ezek az alkalmak mindig az aktuális népszokásokat, néphagyományokat ismertetjük meg a gyerekekkel. Az adott témához kapcsolódóan egy foglalkozáson népi játékokat játszanak, énekelnek, kézműveskednek, ill. néptáncot tanulnak.

Február 11-én, pénteken délután nyílt napot tartottunk a TÁNCHÁZ iránt érdeklő

dó gyermekeknek és szülőknek. Hogy mennyien leszünk, ezt előre nem tudtuk, ezért megkértük a Hagyományörző Munkacsoport további két tagját Tamasi Zoltánné Erika óvónénit és Skultéti Tímea óvónénit, hogy legyenek segítségünkre. A nyílt napi foglalkozást együtt vezettük le. Az érdeklődés nagy volt, sokan jöttek el. A Farsang jegyében, farsangi játékokkal ismerkedhettek meg a gyerekek. Ilyen volt: a „kormozás” (fogójáték), a „féltek-e a medvétől?”

– rönkhúzással egybekötött mókás párválasztó. A meghívott vendégeink húzták a talpalávalót a néptánchoz. Újszászról jöttek, Fodor Gábor citerás, Nász Imre harmonikás. Imre bácsi még a Faragószék nótát is megtanította a gyerekeknek, ami nagy sikert aratott. Befejezésként jelképes tűzön kellett átugrani, ami a táncház végét jelezte.

Olyan jól sikerült, hogy ezt a hagyományt tovább szeretnénk folytatni. Minél többször lehetőséget biztosítani azoknak a gyerekeknek is akik a létszám miatt nem járhatnak. Így ők is részesülhetnek a hagyomány ápolásában, a régmúlt kép idők lehetőségeinek megismerésében.

*Tóth Tiborné óvodapedagógus
Csiga-biga csoport Pingvines Óvoda*

Megszépül az Arany János úti óvoda



Az Arany János úti óvoda falai mára már eléggé elkoptak az óvodai évek alatt. Ezzel leginkább az ott dolgozók, az oda járó gyermekek és szüleik szembesülnek nap, mint nap. Ennek okán a szülők összefogtak és felkerestek olyan cégeket, akik közintézmények javára ajánlanak fel festékeket, építőanyagokat és az Önkormányzat segítségével megszépítik az ovit.

A pályázat anyagát Abonyi Város Önkormányzat Településfejlesztési osztálya készítette el a szülők közreműködésével, mely sikerrel zárult. A megkeresett cégek közül a Trilak Festékgyártó Kft ajánlotta fel a felújításhoz szükséges anyagokat, melyeket április 20-án adták át az óvoda vezetőjének Sátoriné Tóth Melindának és a településfejlesztési osztály vezetőjének Valaczkainé Varga Erzsébetnek.

A felújítási munkálatok közmunka program keretében a nyári szünetben elkészülnek és reméljük, hogy szeptemberben az óvodába érkezők örömmel veszik birtokba a megszépült épületet. Ezúton szeretnénk megköszönni a szülők kezdeményezését és a Trilak Festékgyártó Kft felajánlását.

Gyulai Gaál Miklós Népdaléneklési verseny 2011.



2011. április 15-én volt a Gyulai Gaál Miklós Általános Iskola, AMI az immár hagyományos, minden évben megrendezett népdaléneklési versenye.

A versenyen a zenei tagozatos évfolyamok mérték össze tudásukat, amely a közös éneklésről, azaz a csapatmunkáról, a tiszta igényes éneklésről, ill. a magyar népdal által közvetített kulturális kincseink ápolásáról szólt.

A nemzeti öntudatra nevelés, a magyar népi hagyományok megőrzése, átadása az egyik alap gondolata, alap eszméje az énekzene tanításnak.

„A lényeg még az, hogy szeressétek amit csináltok, hogy szívből énekeljete, mert ekkor érint meg bennünket a magyar népdal szépsége és mondanivalója”, jegyezte meg beszédében Drávai Istvánné Katika néni a zsűri elnöke. A produkciókat négy szakmabeli zsűri tag értékelte. Reich Anikó iskolánk tanára, Csáti Gáborné Klárika a Szolnoki úti Iskolaotthonból, P. Tóth Erika a Bihari János Zeneiskola, AMI képviselőjében, és az ímént

említett zsűri elnöke, Drávai Istvánné Katika néni, iskolánk volt tanára, aki a jelenleg is aktívan működő Kéknefelejcs Népdalkör vezetője.

A versenyt a csoportos kategória, azaz az osztályok műsora indította. Az első kategóriát, amely 1-4. osztályig volt értékelve- a 4. z osztály nyerte meg, melynek osztályfőnöke Skultéti Ilona, felkészítő tanáruk pedig Virág Anett ének tanárnő volt. A felsősök közötti első díjat pedig Török Mariann tanárnő 7. z osztálya tudhatta magáénak.

A csoportos verseny után az egyéni produkciók kerültek meghallgatásra. Az I. korcsoportban, az alsós osztályok között, Debreczeniné Hegedűs Ágnes 3. évfolyamos osztályának tanulója Abonyi Kata nyerte meg. Felkészítő tanára Bakos Melinda. A II. korcsoport I. díját, Mészáros Zsófia 6. z. osztályából Balogh Tamás Zsolt vihette el, felkészítő tanára Virág Anett.

A verseny kiemelkedő részét képezte a nem oly régen alakuló M.D.T.B. zenekar, ahol a

hangszeres- és ének-zenetanítás együttesen jelentkezett, hiszen népdalcsokkukat, ütő trombita, zongora és harmonika kíséretében adták elő. A verseny szüneteiben is e zenekar szórakoztatta az egybegyűlteket. A csapatot a zsűri, különdíjjal jutalmazta.

A népdaléneklési verseny díjait Nagy Gyula keramikus biztosította, akinek ezúton is szeretnénk megköszönni támogatását.

Kívánok a diákoknak kitartást, szorgalmat és további szép eredményeket, sikereket a zene terén és azt, hogy minél több élménnyel gazdagodjanak a közeljövőben, melyhez legfőbb segítséget a Gyulai Gaál Miklós Általános Iskola, AMI ének-zene tagozata nyújtja.

Bakos Melinda

Népdaléneklési versenyek Abonyon túl...

A Gyulai Gaál Miklós Általános Iskola, AMI ének-zene tagozatának tehetséges diákjai, Abonyon túl is megmutatták gyönyörű éneklésüket. Februártól ápriliséig három vidéki versenyen is nevezte magát Abony, s azon belül a Gyulai iskola.

Február 28-án a kiskunlacházai megyei versenyen méretették meg zenei tudásukat a diákok. A versenyen nem „csak” élményekkel, tapasztalatokkal gazdagodhattak a diákok, - amely természetesen igen nagy hatással van zenei nevelésükre – de sikeres eredményekkel is öregbítették iskolánk hírnevét.

Az I. korcsoport 2. helyezette Bogárné Szonja, aki a házi versenyünkön is az ezüst fokozatot tudhatta magáénak.

A II. korcsoportosok között Virág Dóra 3.z osztályos tanuló aratott elsőprő sikereket, akit a zsűri 1. díjjal értékelt. Felkészítő tanáruk: Bakos Melinda és Virág Anett.

Dóri több népdaléneklési verseny helyezettje, ill. győztese. Ez év márciusában az Apáczai Kiadó által szervezett országos népdaléneklési verseny döntőse volt, ill. az áprilisban megrendezett albirtirai népdaléneklési verseny győztese lett.

Gratulálunk neki és a többi versenyzőnek is és kívánunk nekik továbbra is eredményekben és sikereken gazdag szép jövőt.

2011. - „Az erdők nemzetközi éve”



A legtöbb embernek vélhetően az jut eszébe az erdőről, hogy otthont ad az állatoknak, a növényeknek, békét, nyugalmat áraszt. Ennek apropójából hirdetett rajzpályázatot az alsó- és felső tagozatos tanulóknak az Abonyi Lajos Művelődési Ház, Könyvtár és Múzeumi Kiállítóhely „Élet az erdőben” címmel, melyre sok értékes pályamunka érkezett.

A zsűri március 3-án értékelt a munkákat, amelyen jól tükröződött, hogy a gyere-

keknek kiváló érzékük van a szépséghez, szeretik a természetet és az állatokat.

Íme az eredmények:

1-2. osztály:

- I. hely: Plangár Hanna
- II. hely: Mucsi Roland
- III. hely: Kunvári Regina
- Különdíj: Lukács Máté

3-4. osztály:

- I. hely: Abonyi Kata és Soós Petra
- II. hely: Csernus Virág és Donkó Csenge
- III. hely: Feke Daniella, Nagyhajú Boglárka, Nagy Viktória és Virág Dóra

5-6. osztály:

- I. hely: Czabor Mercédesz és Kazinczy Anett Lili
- II. hely: Both Ramóna és Csucsujó Anett
- III. hely: Árpás Fruzsina

Fotó: Szilágyi Tamás

További képek a www.mukomu.lapunk.hu oldalon

A Költészet Napja Abonyban

26. József Attila Szavalóverseny

A Költészet Napja - április 11. – alkalmából tisztelettel és szeretettel köszöntünk minden magyar költőt. Ők az irodalom eszközeivel emlékeznek a múltunkról, írnak a jelenünkről, és próbálják a jövőt körvonalazni. Szép költeményeket írnak a mindennapi küzdelmeiket vívó emberekről.

„Történik minden, ahogy írva vagyon” - írta egyik versében József Attila, világhírű költőnk, akinek a születésnapján tartjuk a Költészet Napját. A költő Budapesten született és Balatonszárszón halt meg tragikus körülmények között. Nehéz élete volt, amit költészete híven tükröz. Őt a problémák csodálatos versek megírására sarkallták.

A szavalóversenyen az általa írt kötelező verseket mondták el a gyermeke. Versei ma is időszereket.

Egyik egyéniségét tükröző verse volt az Ós-apám című vers, hiszen József Attilát érdekelte ősei világa. Hasonló hangulatú volt a 7-8. osztályosok kötelező verse a Parasztanyóka, amelyben fellelhető minden gyermek nagymamája. Oly szépen, érthetően, átéléssel mondták el a gyerekek a verset, ami megrendítette a hallgatóságot is. A gimnazisták verse is komoly és magvas gondolatokat tartalmazott. A „Keserű nekifohászkodás” című költemény a költő Istenhez szóló verseinek egyike, amelyet 1922-ben írt.

Ahogy hallgattam a verseket, egy lánca fűztem fel őket, hiszen az első kötelező vers az „apa, nagypapa, dédapa”, a második az „anya, nagymama, dédmama”, míg a harmadik „Isten” nevé és alakját juttatta eszembe.

A szabadon választott versek között meghallgathattuk az évfordulós költő, Kosztolányi Dezső /125. éve született/, Zalán Tibor, Várnai Zseni, Szabó Lőrinc, Romhányi József, Kányádi Sándor, Ady Endre gondolatait és üzenetét.

A verseny zenei bemutatóval kezdődött, mely megalapozta a rendezvény hangulatát, ugyanis a zene és költészet összefonódása régóta létezik. Zongorán Falusi Karolin és Polyákné Györe Éva, tenorkürtön Urbán Boglárka játszott.

Felkészítő tanáraik Polyákné Györe Éva és Dr. Gajdos István József, akiknek megköszönték a szervezők a közreműködést.

Ezt követően hangzott el Korbély Csabáné igazgatónő köszöntő beszéde, mely az alábbi volt:

„Kedves Vendégeink, Kedves Gyerekek!

Április 11-e a Költészet Napja, egyben névnapunk József Attila születésének napja is, melyre városunkban ezzel a rendezvénnyel emlékezünk.

Immár 26 év telt el azóta, hogy az első József Attila szavalóversenyt meghirdettük és megtartottuk.

Nagyon hosszú idő, de úgy érzem – remélem

mások is így vannak ezzel -, hogy valahogy ez a rendezvény megtartotta azt a küldetését, melyet annak idején neki szántunk.

Talán nem véletlen ez, hanem azon emberek – köztük a tanárok - munkájának eredménye, akik Abony városában szívükön viselik a művelődés sorsát.

„Nem vagyok nagy regiszterű orgona, kolompzó vagyok a magyar mezők felett, de fáradt emberek ezt is szeretik hallani néha. Nem vagyok csillag csak rőzsetűz, de az, amíg ég, meleget tud adni az egyszerű embereknek.” Ez a Móra Ferenc idézet jelent meg előttem, ami talán ránk is igaz. Nem vagyunk „nagy regiszterű orgonák”, de néhányunk mégis meghallják hívó szavunkat és eljönnek verset mondani és ez a kis „rőzsetűz”, amelyet szítanak legalább erre a délelőtti meleget ad szívünknek

Müller Péter mondja az olvasásról, de szerintem ez a költészetre is igaz, hogy:

„Olvasni nem azért érdemes, hogy „műveltek”, hanem hogy gazdagok legyünk, hogy egyetlen életünkben sok ezer életet leéljünk és megtapasztaljuk, milyen a bukás, a hatalom, a magány, a diadal, a születés, a halál, a hazátlanság és a szerelem, hányféle hit, rögeszme, félelem mozgathat egy embert, hogy leleplezzük hazugságainkat, fölfedezzük életünk értelmét, talán az Istent is.”

...És valóban, az ember a verseket hallgatva többször érzi úgy, hogy gazdagabbá válik, hogy kiszabadul a mindennapok taposómalmából, hogy a lelke megnyugszik és legalább erre a délelőtti kicsit boldogabbá válik.

Azt kívánom Önöknek a mai délelőtti, hogy az előbb elmondottak valósággá váljanak! Köszönöm, hogy meghallgattak!”

Ezt követően kezdődött el a verseny, amely során az érzelmeik teljes skáláját tapasztalhattuk meg, hiszen örömeink, bánatunk mind benne vannak a magyar költészet gyöngyszemeiben.

A komorabb hangulatú kötelező versek után elég sokan választottak humoros verseket, amelyek mosolyt fakasztottak az arcokon.

A verseny végeztével a zsűrié lett a főszerep. A zsűri tagjai voltak:

Szűcs Sándor, a szolnoki Verseghy Ferenc gimnázium tanára.

Nagy Andrea, az abonyi Montágh Imre Általános Iskola igazgatója, logopédus.

Dr. Diósgyőri Gitta jogász, Cegléd város jegyzője, volt versmondónk.

Kalászné Vámos Katalin a Szivárvány óvodavezető óvónője.

Szilágyi Tamás a Városi Könyvtár munkatársa, aki Patkós Irma Színművészeti Tanodájában szerzett színészi képesítést.

A zsűri elnöke, Szűcs Sándor értékelésében biztatta a fellépőket, hogy „építsék fel” magukban a verseket, értelmezzék, és a szép ma-

gyar beszéd legyen a cél. Kiváló alkalom magyar anyanyelvünk ápolására, e kincs megőrzésére a versmondó versenyre.

Beszéde után sor került a díjazottak ismertetésére.

26. József Attila Szavalóverseny díjazottjai

5-6. osztályosok:

- I. hely: Mucsi Noémi (Kányádi Sándor: Kecske)
- II. hely: Kiss Bálint Döme (Romhányi József: A becsípett bolha)
- III. hely: Földi Petra (Romhányi József: A becsípett bolha)
- IV. hely: Magyar Emese (Szabó Lőrinc: Lóci óriás lesz)
- V. hely: Balogh Zsolt (La Fontaine: A teknős és a nyúl)

7-8. osztályosok:

- I. hely: Németh Natália (Zalán Tibor: Történetek Sárával...a tengeren)
- II. hely: Szuda Réka (Szabó Lőrinc: Szamártövis)
- III. hely: Márok Zsuzsanna (Dsidá Jenő: Az öreg óra énekel)
- IV. hely: Gyarmati Martina (Petőfi Sándor: Jövendölés)
- V. hely: Polónyi Gabriella (Várnai Zseni: Csodák csodája)

Gimnázium:

- I. hely: Babicz Petra (József Attila: Kései sirató)
- II. hely: Urbán Ella (Radnóti Miklós: Levél a hitveshez)
- III. hely: Sárík Virág (Radnóti Miklós: Tétova óda)

Közönségdíjasok:

5-6. osztályosok:

- Földi Petra (Romhányi József: A becsípett bolha)

7-8. osztályosok+ Gimnázium

- Babicz Petra (József Attila: Kései sirató)

Gratulálok a nemes hagyomány, a szavalóverseny rendezőinek. A sok munka hasznos volt. Hasznos múltunk megismeréséhez, jelenünk élhetővé tételéhez és a jövő szempontjából is, hiszen gyermekeinket a jövőnek nevelgetjük a versek, az irodalom, a kultúra szeretetére is.

A rendezők az Abonyi Lajos Művelődési Ház, Könyvtár és Múzeumi Kiállítóhely szorgalmas munkatársai. Gratulálok nekik, a tanulóknak és a felkészítő tanároknak. Bátor kiállításukkal ünneppé tették ezt a szép nap sugaras délelőttöt. Köszönjük!

Képek a 13. oldalon

A szavalóversenyen készült képgaléria a könyvtár honlapján tekinthető meg a www.mukomu.lapunk.hu internetes oldalon.

Fehérné Jubász Anna

Böjte Csaba Abonyban



nak. Óvodák, iskolák, nevelő családok otthonai jöttek létre.

Csaba testvér tette másokat is cselekvésre készítetett, így vált Ő az adakozó emberi szeretet és összefogás jelképévé és innentől kezdve a mai napig nincs megállás.

Létrejött Dévától alig 30 km-re a sok kis gyermeket befogadó szászvárosi gyermekmentőszárv és óvoda, míg Dévától délre Petrozsén a

Múlt hét pénteken, április 15-én Böjte Csaba látogatott el Abonyba és a helyi katolikus plébánia közösségi házában tartott előadást.

Böjte Csaba ferences szerzetes mára nemzetközi szinten is ismertté vált tevékenysége 1992-ben kezdődött, amikor a dévai utcákon az éhes, pizkos és elgyötört árva gyermekeket magához ölelte és együtt az elhagyott, romos dévai kolostor lakatjait levették, hogy otthonuk legyen. Az idő múlásával és a szükség hozta mértékben új otthont, otthonokat teremtettek maguk-

korábban bezárt iskola épületében egy újabb gyermekotthon, Szovátán gyermek menhely. De sorolni lehetne a Gyergyószárhegyen, Nagyszalontán, Zsombolyán életre kelt újabb gyermekotthonokig mindazt, amit Böjte Csaba neve fémjelmez.

Böjte Csaba 1992 óta végzett tevékenysége, a Dévai Szent Ferenc Alapítvány létrehozása, építése jelenleg 62 helyszínen nyújt segítséget egyre több gyermek számára. Mindegyik gyermek-

nek ismeri személyes történetét, nevükön szólítja őket és pótolja számukra azt a szeretetet nemzetiségtől és származástól függetlenül, amit amúgy nélkülöznének.

Böjte Csaba Abonyban beszélt a mai életünkéről, a saját élettapasztalatairól, arról, amelyet lát, hall, érez és megél. Beszélt a szeretet, az önzetlenség, az egymás segítségének fontosságáról, magáról az emberségnek az alapjairól. Kiemelte a tanítás, a taníttatás fontosságát is. Az élete útját, tapasztalatait, hitvallását, munkájának szellemiségét számos írásában, könyvében is megörökítette, melyek közül többet is dedikált az abonyi helyszínen.

Az már csak az élet „szép játéka”, hogy a ferences szerzetes abonyi előadását követően, felbecsülhetetlen fontosságú munkásságának elismeréseként április 20-án az Európai Polgár Díj odaítéléséről döntött az Európai Parlament. A „kéttorony.hu” oldal ezúton is szeretettel gratulál Böjte Csabának, a díj kétségkívül és vitathatatlanul méltó helyre kerül.

- Cikk és fotó:

Temesközy Tamás/Kéttorony.hu

Húsvéti díjátadó a Könyvtárban

2011. Április 12-én került sor az Abonyi Lajos Művelődési Ház, Könyvtár és Múzeumi Kiállítóhely által meghirdetett „Húsvéti készülődés” pályázat díjkiosztójára.

A „Húsvéti készülődés” pályázatra középső és nagycsoportos gyermekek munkáit vártuk, kaptunk is szép számmal gyermekek által készített húsvéti dísz tárgyakat. Nehéz volt a zsűrinek a sok kreatív kiállított tárgyból kiválasztani a legjobbakat.

Húsvéti készülődés díjazottjai:

Pingvines Óvoda: Pillangó csoport

Pingvines Óvoda: Micimackó csoport
Gyöngyszemek Óvoda: Csibe csoport
Szivárvány Óvoda és Bölcsőde: Piros csoport

Köszönjük szépen minden gyermeknek, óvónőnek és természetesen minden zsűritagnak a munkáját!

Simon Szabina

A díjátadón készült képek megtekinthetők a művelődési ház és könyvtár honlapján a www.mukomu.lapunk.hu internetes oldalon.

II. Rákóczi Ferenc születésének 335. évfordulójára...

1676. március 27. -én született, és Rodostóban 1735. április 8. -án hunyt el a Rákóczi-szabadságharc vezetője, Magyarország vezérlelő fejedelme, erdélyi fejedelem. Neve szorosan összefügg az általa 1703-ban indított Rákóczi-szabadságharccal, mely révén Magyarország teljes függetlenségét kívánta visszaszerezni, hogy a Habsburg Birodalomtól független állammá váljék. E célnak megfelelően választották Erdély és Magyarország fejedelmévé, amelyhez tökéletesen megfelelt, mivel Rákóczi Zsigmond erdélyi fejedelem leszármazottja volt, azonkívül dédapja és nagyapja I. Rákóczi György és II. Rákóczi György, továbbá apja I. Rákóczi Ferenc is erdélyi fejedelmek voltak.

Harca nem érte el a kívánt eredményt, de részleges sikere mégis volt: a Habsburgok elismerték Erdélyt önálló fejedelemségként és nem gyarmatosították. A magyarság körében ma is tisztalelkű és becsületes vezetőként él tovább emléke, mivel a felkínált közkegyelmet nem volt hajlandó elfogadni, s végig kitartott a magyar függetlenség ügye mellett.

Bujdosóként hunyt el Rodostóban, és hosszúságú előkészítő munka eredményeként Rákóczi hamvait 1906. október 29-én Kassán, a Szent Erzsébet-székesegyházban helyezték végső nyugalomra.

Élete példa a haza iránti hűsége! Örizzük emlékét!

Zeneiskolai Hírek

Április 20-án Gödön rendezték meg a II. Pest Megyei Rézfúvós Versenyt, mely kiemelkedő eredményeket hozott iskoláinknak.

Trombita III. korcsoportban

II. helyezett Koncsik Tibor,
III. helyezett Urbán Dávid

Kürt I. korcsoportban

I. helyezett Polónyi Richárd

Kürt II. korcsoportban

III. helyezett Polónyi Levente

Tenorkürt/baritonkürt I. korcsoportban

I. helyezett Barati Bendegúz,

II. helyezett Urbán Boglárka

Tanári különdíj trombita:

Dr. Gajdos István József

Korrepetítori díj/mélyrész kategóriában: Hévízi Györgyi

A versenyen részt vettek még Nyári Bence, Dózsa László Péter, Kengyel Máté, Vincze Tibor, és Petrucz Pirooska.

A szép eredmények Benedek Gyula, Csáki Kálmán, dr. Gajdos István József és Petrucz György felkészítő tanárok, valamint Hévízi Györgyi, Kovács Erika és Polyákné Györe Éva zongorakísérő tanárok áldozatos munkájának köszönhetőek. Gratulálunk minden résztvevőnek, tanárainknak és a zongorakísérőknek.

Zeneiskola Vezetősége

„Hozzád Rózsám elküldeném” Piri Viktória önálló népdalestje Abonyban



A dalművészet is állandó része a teljes emberi műveltségnek. Ezért is fontos, hogy a Tiszelt abonyi lakosság két alkalommal is meghallgathatta Piri Viktória népdalénekest, aki februárban L. Nagy Lajos néplélek-kutatóval együtt adta elő Gyöngyhimnuszok címmel közös előadásukat, majd 2011. március 30-án Abonyban a Bihari János Zeneiskolában népdalkincünk legjava szolt lélektől-lélekgig teremtő erővel.

Bakosné Kocsi Judit zeneiskola igazgató köszöntötte az egybegyűlt gyermekeket és felnőtteket, akinek a szép tavaszi napsugarak mosolyt varázsoltak az arcukra, erre a másfél órára.

A művész nő énekesi pályája Vas megyében kezdődött, ezért is örülünk annyira, hogy már másodszer látogatott el a mi Pest megyei szép Abonyunkba.

Az igazgatónő ismertette Piri Viktória életpályáját, és kitért arra is, hogy énekét tikfa, dob és csörgő hangszerekkel kíséri. Ezek az ütőhangszerek a ritmus érzékeltetésére kiválóan alkalmasak. A Tikfa kis alakú, a dob is asztali hangszer, a csörgő lehet a recsege fának száraz termése is.

A dal teremtőereje abban van, hogy aki énekel, az megtalálja lelkében a tisztaságot és örül neki. A dal örömszerző tulajdonsága a gyermekek számára közismert, hiszen a gyermekek nagyon szeretnek énekelni.

Népdalestjén sorra hangoztak fel a népdalok, „A hozzád rózsám elküldeném” illetve a „Zeng a szó”, majd a madarak énekét érzékeltette a művész nő egy szép kis dalocskával.

A kivételes zenei tehetségű, egyszerű, kedves énekesnő sok szépet adott számunkra. A magyar dalokon kívül indián dalt is énekelt. Az idegen nyelvű dalban is megérezhettük Kanada óslakóinak gondolati-érzelmi világát, melyről a gyermekek sokat olvashattak és olvashatnak J. F. Cooper könyveiből.

Számomra igen kedves volt az elhangzott „Altatódal”, hiszen jómagam is gyakorló nagymamaként írogatok altatókat is. Jól megfért a magyar dalok mellett a dal óangol szövege, hiszen az angol édesanyák, édesapák ugyanúgy dallal altatják el kicsinyeiket esténként, mint mi magyar szülők és nagyszülők.

Akik részesei lehettünk ennek a szép népdal estnek azt is megtudhattuk, hogy hozzáértők szerint, a zene és a logika kapcsolódik egymással, társtudományok. Érdekes volt hallgatni, ahogy

a művész nő rávilágított a csillagászat és a zene szoros barátságára is.

A „Tisza partján mandulafa virágozik” című magyar népdalkinccsel folytatta első önálló estjét a művész nő. Énekét kisdobbal kísérte, amely a jelenlévőkben olykor nyugalmat, olykor vibráló érzést váltott ki. Az ének, a zene úgy hat ránk, mint az édesanya nyugtató-simogató száva gyermekéhez: lelket simító és csendesítő hatása van. A művész nő szerint: „Aki énekel nem fél, ezért gyerekek énekeljete sokat, próbáljátok ki!”

A népmese, a népdal és a dal egymással rokon, hiszen a mese is, a népdal is és a dal is a magyar nép életéről és hagyományairól, szokásairól, ünnepeiről szól. A hagyomány pedig az életünk szerves része kell, hogy legyen. Magyar néphagyományainkban pedig fellelhető a jelen és a jövő egyaránt. Múltunk gazdag mesékben, népdalokban, ezért van mit felhasználnunk bőven.

Az estből nem maradhettek ki a Mária-dalok sem. Az énekek lassúak és szépen érthetőek voltak, eljutottak a szívünkig, eszünkig, lelkünkig... Majd jöttek még a dalok egymás után sorban.

Az est végén azzal köszöntük meg a művész nő jelenlétét, dalait és szavait, hogy a tapson kívül együtt énekeltek vele az utolsó dalt. Az ének teremtő ereje pedig szállt a Szabó Sándor alapította zeneiskola falai között, ahonnan bölcsen nézett ránk az alapító vigyázó tekintete.

Fehérné Jubász Anna

Jász Trió TV műsora

Műsorainkat megnézheti a www.jttv.hu weboldalon is!

Hétfő	Csütörtök
0.00 -24.00 Képújság	0.00 -24.00 Képújság
Kedd	Péntek
0.00-18.00 Képújság 18.00-19.00 Kívánság Batyu 19.00-20.30 Abonyi Krónika	0.00-18.00 Képújság 18.00-19.00 Újvilági Portré 19.00-20.30 Abonyi Krónika 20.30-21.30 Kívánság Batyu 21.30-22.00 Rockmagazin 22.30-23.00 Klip Mix
Tartalomból:	
- Testületi ülés összefoglaló	
- Ballagás a Kinizsiben	
- Autós Találkozó	
- Labdarúgó Emlékturna	
- Kéttorony Túra	
- Srandmajális	
- Anyák Napi Operett Gála	
20.30-21.00 Huszárkonyha	
21.00-22.00 Szolnoktudás Egyeteme	
22.00-23.00 Képújság	
Szerda	Szombat
0.00-6.00 Képújság 6.00-9.00 Abonyi Krónika 9.00-24.00 Képújság	8.00-10.00 Abonyi Krónika 10.00 Abony Város Önkormányzat képviselő testületének soros ülése
Vasárnap	
16.00 Abony Város Önkormányzat képviselő testületének soros ülése	

Bővebb információ a képújságban!
Műsorunkkal kapcsolatban hívja az (57) 655-555-ös telefonszámot vagy küldjön e-mailt az abony@triomedia.hu címre.

**VAGYONVÉDELMI
KIKÉPZŐ KÖZPONT**

az EU összes országában érvényes
**OKJ-s biztonsági őr, testőr és vagyonőr
TANFOLYAMOT INDÍT
ABONYBAN ÉS ÚJSZÁSZON
KEZDÉS: 2011. MÁJUS 14-ÉN**

Gyors elhelyezkedés!
Fegyvervizsga 1 nap alatt
Tel.: 06 20/233-3030
ORFK RSZKK tanúsítvánnyal
www.testormester.hu

Minőség, tapasztalat, profizmus.
 Fnyisz: 00313-2008

Abonyi munkásemberek hétköznapijai

BESZÉLGETÉS FEKE MIKLÓSNÉVAL A SOMOGYI IMRE ÁLTALÁNOS ISKOLA IGAZGATÓ-HELYETTESÉVEL



Kedves Marika!

Szeretettel köszöntelek az Abonyi Napló olvasói nevében. Lelkiismeretes, gyermek-szerető, szakmai téren is elismert pedagógusnak ismertelek meg, hiszen korábban tanítottunk együtt a Szelei úti iskolában. Kérlek, beszéljessünk a családi életedről és életpályádról.

- Váratlanul ért a felkérés, de örömmel válaszolok a feltett kérdésekre.

Cegléden születtem 1960-ban. Édesapám Sziájtó Mihály, édesanyám Szabó Erzsébet. Egy fiútestvérem van, Mihály. Szüleim óvó környezetet alakítottak ki számunkra, tisztességre, szeretetre neveltek. Sajnos már nem lehetnek mellettünk, de lélekben velünk vannak minden nap. Az általános iskola alsós éveit az Abonyi Lajos úton töltöttem. Első osztályban Skultétné Sándorné Bella néni, másodikban Bedekovics Andorné Emma néni, harmadik és negyedik osztályban Polónyi Jenőné Erzsike

néni tanított. Szerencsésnek mondhatom magam, hogy olyan tanítóim voltak, akik követendő példát mutattak számomra. Itt kötődött az első - mai napig tartó - barátság, Mucsányi Tamásné Varga Évával. Felső tagozaton Romhányi Sándor volt az osztályfőnökünk. Nagy Gáborné tanította a testnevelést 5. osztálytól. Ebben az időszakban a sport nagy szerepet játszott az életemben. Az érmekeket és okleveleket a mai napig őrzöm.

Az általános iskola befejezése után Szolnokra az Egészségügyi Szakiskolába nyertem felvételt. Szívesen gondolok vissza az ott töltött évekre, tanárookra. Emike néni az ápolástant tanította magas fokon. Szavai, precizitása, a betegek felé tanúsított empátiája, és aldozatköszönete számomra követendő mintát mutatott. Itt ismertem meg két jó barátomat, Bótáné Pálkás Juliannát és Kálózi Zsuzsannát. 1978-tól 1979-ig a MÁV Kórház bal-eseti sebészeti osztályán, 1979-től 1982-ig a Hetényi Géza Kórház Rendelőintézet belgyógyászati szakrendelésén dolgoztam. Az érettségit 1982-ben a Tiszaparti Gimnáziumban szereztem meg, és még ebben az évben felvételt nyertem a Zsámbéki Tanítóképző Főiskolára. Főiskolai tanulmányaimat levelezőn folytattam. Diplomámat 1985-ben vettem át.

1983-ban házasságot kötöttem Feké Miklóssal.

A Somogyi Imre Általános Iskolában tanítottam, a Radák úton a 4. osztályt kaptam, 39 eleven nebulót. A mai napig tudom az osztálynevsort, annyira szerettem őket. A szívem melletti, ha találkozom velük és köszönnek. Ők voltak az elsők. Azután jöttek a következő osztályaim és mind-mind más és más miatt lettek

kedvesek számomra.

Gyermekkoromtól gyűjtöttem magam köré a nálam kisebbeket. Szerettem velük foglalkozni és ők is ragaszkodtak hozzám. Hogy miért váltottam az egészségügyből az oktatás felé? Talán az is közrejátszott, hogy a férjem édesanyja is tanítónő. Nagy szeretettel mesélt a munkájáról, tanítványairól. Miklós barátai közül Dévai István ekkor már a zsámbéki főiskola hallgatója volt, Dévainé Kazinczy Sára a debreceni egyetem matematika szakán tanult. Sok minden lehetett, ami elcsábított, de egy biztos, ez így volt szép, és ha újra kezdeném, ugyanezeket a lépcsőket venném sorra. 1985-ben született meg Szabolcs nevű gyermekünk. Történelem szakos diplomáját 2010-ben kapta. A főiskola mellett logisztikai és bármixer képesítéseket szerzett.

2002-től igazgatóhelyettesként dolgozom. Szép feladat, de nem könnyű. Jó kollégákkal viszont örömmel együtt dolgozni. Az alsó tagozatos tanítókkal szorosabb a munkakapcsolatom, és elmondhatom, mind nagyszerű, jól képzett pedagógus. 2006-ban elvégeztem a Budapesti Műszaki Egyetem közoktatás-vezetői szakát. Ilyen szinten már nem kívánok tanulni, de az új módszerek felé nyitott vagyok. Szabadidőmben jelenleg Wass Albert és Nyíró József könyveit olvasom, de nagyon jól kikapcsolódom egy sodoku feladvány mellett is.

Köszönöm Ernő bácsi megtisztelő felkérését, hogy az Abonyi Napló riportalánya lehettem.

- Jó egészséget kívánok a család minden tagjának, és további sikeres éveket a pedagógus pályán.

Tóth Ernő, ny. testnev. tanár

IV. KISTÉRSÉGI MŰVÉSZETI FESZTIVÁL

Három évvel ezelőtt az újszilvási óvoda vezető óvónőjének ötlete alapján indult el a kistérségi óvodák részvételével a fesztivál. A kezdeményezés célja, hogy megismerjük egymás munkáját, közelebb hozza a térség óvodásait, pedagógusait, új ötletekkel gazdagítja a résztvevőket. Ebben az évben a - fennállásának 30. évfordulóját ünneplő - Szivárvány Óvoda és Bölcsőde szervezésében, április 21-én került sor a rendezvényre. Több hónapos, összehangolt szervezőmunka, lázas készülődés előzte meg a nagy napot. Hálásak voltunk, hogy a helyi Pingvines és Gyöngyszemek Óvoda mellett az újszilvási Kerekerdő Óvoda, a tápiószőlősi ÁMK Óvoda, a farmosi Községi Óvoda, a tápiószelvi Csicskerke Óvoda és a tápiógyörgyei Kastélykert Óvoda is elfogadta a meghívásunkat. A Gyulai Iskola aulája igazán barátságos, tágas környezetet biztosított az ünnepi alkalomhoz. Óvodánk minden dolgozója azon munkálkodott, hogy a meghívott vendégeket

kelleme körülmények várják.

A Művészeti Fesztivált Kalászné Vámos Katalin, óvodánk vezetője nyitotta meg. Bevezetőjében méltatta a fesztivál hagyományteremtő, óvodákat összekovácsló szerepét, a kis óvodások lelkesedését és a felkészítő pedagógusok munkáját. Szeretettel köszöntötte a Polgármesterasszonyt, aki megtisztelte jelenlétével a rendezvényt. Nagyon színvonalas, tartalmas műsort láthattunk, a gyerekek fegyelmezettsége pedig igazán alkalomhoz illő volt. Szívet melengető volt látni, hogy ezek a 6-7 éves kisgyerekek mennyire meg akarják mutatni a tudásukat, mennyi humorral és korukat meghazudtoló bölcsességgel, magabiztosan szerepelnek ilyen nagy közönség előtt is. Tisztelet illeti a felkészítő pedagógusokat, hiszen napi munkánk alapján tudjuk, hogy a könnyedség hátterében mennyi munka van. Láthattunk többféle néptáncot és népi játékot, mesedramatizálást és drámajátékot, bábelő-

adást és tavaszváró játékot. A két műsorblokk közti szünetben megvendégteltük a szereplőket. A jól sikerült délelőtti végén Vezető óvónőnk megköszönte a színvonalas műsort, a résztvevők fáradtságait. Minden óvoda oklevelet, dísztanúért kapott e szép nap emlékére. Szeretnénk megköszönni a szülők segítségét, akik nagymértékben hozzájárultak a fesztivál sikeres lebonyolításához. Támogatóinknak ezúton is szeretnénk megköszönni, hogy hozzájárultak a Művészeti Fesztivál rendezvényünk igen sikeres és örömteli napjának megvalósításához.

Mészáros Vendéglő; Mészáros István

Innoven Kft; Fekete Tibor

Földi Tibor

Nagy Attila

Újvilág MGÉSZ; Szebeni Zoltán

*Csizmadia Erika
Képek a következő oldalon*

Közelebb a lakossághoz

ABOKOM NONPROFIT KFT.

A mai napon felkerestem az ABOKOM Kft. új ügyfélszolgálati irodáját és Gáspár Csabát, az önkormányzati tulajdonú cég ügyvezető igazgatóját kérdeztem a felújítási munkálatokról. Megtudtam, hogy a volt orvosi ügyelet és rendelő épületét a helyi önkormányzat bocsátotta rendelkezésükre. A felújítási munkálatokat azonban önerőből végzik el, eddig 1,8 millió forintot költöttek saját kasszából a felújításra. „Rettenetesen lepusztult állapotban vettük át az ingatlant, sajnálom, hogy nem hívtalak el akkor is ide fényképezni. A cél az, hogy közelebb legyünk a lakossághoz,

hiszen nekünk minden egyes abonyi számít, hiszen mindegyikük ügyfelünk. Nem is értem, hogy miért a város szélén, a vasútállomásnál voltak eddig az irodák. A teljes adminisztráció átköltözik ide, innen számlázunk. Kulturált szép környezetben fogadhatjuk ügyfeleinket. A felújításnál már valóban 1,8 millió forintnál járunk, de hozzá kell tennem, hogy mindez anyagköltség, mert kizárólag a saját szakembereinkkel dolgoztatunk. Igaz, ehhez némiképp át kellett szervezni a jelenlegi munkájukat. Szépen, lelkesen, minőségi munkát végeztek, illetve végeznek most is. Folyik az épület csinosítása tovább. Jelenleg az udvart tesszük még rendbe és parkolókat is kialakítunk itt. Mivel a mi ügyfeleink megállnak majd a múzeum épülete előtt is, vállaltuk, hogy az az előtti járda és úttest közti területet is rendbe tesszük. Zú-

zott kővel feltöltjük azt.

Persze, minden pénzkérdés, szépen lassan rendbe teszünk mindent. Kamerarendszert már telepítettünk, ezek élesek. A közeljövőben tervezzük, hogy lefestetjük az egész épületet is. Örülnek a munkatársak és úgy tűnik, hogy a lakosság is elégedett, egyre többen jönnek hozzánk. A pénztár is itt működik, két ablakos. A mostani fizetési fegyelemtől el kell mondanom, hogy jónak nevezhető. A szomszédos telket is rendbe tettük, ami szintén önkormányzati tulajdonban van. Vállaltuk, hogy szépen beparkosítjuk, hamarosan ültetjük a fűvet is. Remélem, munkánkkal mindenki elégedett lesz majd az új helyen, hiszen a lakosság megérdemli, hogy közel költözzünk hozzá.” - mondta el lapunknak adott interjújában Gáspár Csaba.

Lőrinczy Veronika



IV. Kistérségi Mű



József Attila szavalóverseny



Évészeti Fesztivál



„Képzelt beszámoló”... az internetes tanfolyamról



Kedves Barátnóm!

Azért ragadtam tollat, hogy elmeséljem, internetes tanfolyam indult az idősebbeknek az abonyi könyvtárban, amelynek én is részese lehettem. Korábban a résztvevők közül többen talán nem is gondolták volna, hogy valamikor közelebbről is megismerkedhetnek a számítógéppel. Ma már azonban huszonhárman elmondhatják magukról, hogy belekóstoltak a számítógép, azon túl pedig az internet világába.

A tanfolyamra több mint nyolcvanan jelentkeztek, de nagyon sokan már nem fértek be a jelenlegi turnusokba, mert a hirdetés megjelenése után szinte azonnal betelt a létszám. A tervezett egy csoport helyett lett hat, ahol 11-11 fő tanul. Március 7-e volt az a nap, amikor először helyet foglaltak a számítógépek mögött az oktatáson résztvevő „diákok”. Közülük többen még soha nem használtak kompjútert. Talán egy kis félelemmel, de kihívásokkal telve vetették bele magukat a tanulásba, és bátran mondhatom, hogy megérte. Sokan talán azt gondolták, képtelenek lesznek elsajátítani az internetezés fortélyait, aztán örömmel nyugtázták – Szilágyi Tamás oktató legnagyobb öröme, aki nem melleleg az intézmény dolgozója -, hogy mégis sikerült.

A foglalkozások vidám hangulatban teltek, és mire véget értek, egy jól összeszokott csapat búcsúzott el. Az utolsó héten tesztet írtak a „nebulók”. Kellemeseket derültünk a csoportokkal egy-egy megoldáson. Ilyen volt például az ikonfelismerő feladat, amelyben a Mozilla Firefox helyett a Vörös róka vagy a Godzilla szerepelt megoldásként. Kedves tévedések voltak ezek, a lényegen azonban nem változtattak, hogy ügyesek voltak a hallgatók.

Úgy érzem, hogy sok szépkorú saját hiányosságaként éli meg, hogy nem ért a számítógéphez. Itt szögezném le, hogy a számítógépezés csupán egy hobbi azok számára, akik nem használják mindennapi munkájuk során. Olyan tevékenység, amelyet kedvtelésből űz az ember, mint például a tánc, a kötés vagy a kertészkedés. Gondolj csak bele, életük során mennyi-mennyi mindent megtanultak – ennél

sokkal bonyolultabb dolgokat is – bizonyosan. Nekünk, fiatalabbaknak természetesen egyszerűbb ez a terep, hiszen egészen korán megismerkedtünk a számítógéppel, ma már életünk részévé vált, számukra az út ennél göröngyösebb. De nincs lehetetlen – biztosan így gondolják sokan a résztvevők közül is – és az internetes tanfolyam végén ez ismét megerősítést nyert.

„Sosem késő, hogy az legyél, ami lenni akarsz. Nincs korlátozva az idő, bármit, bármikor elkezdhetsz. Változhatsz vagy maradhatsz a régi, nincsenek szabályok erre.” – ez az idézet szerepelt azon az oklevélen, amelyet Korbély Csabáné intézményvezető és Szilágyi Tamás oktató adott át a hathetes tanfolyam végén a résztvevőknek, melyet kötetlen beszélgetés követett. Aki az első órához képest a legdimanikusabb fejlődést mutatta, könyvet kapott ajándékba. Ő volt az első csoportban Kazinczy Ferencné, a másodikban pedig Falusiné Mészáros Ilona. A gratulációkat követően néhány hallgatót megkérdeztem, hogyan érezte magát a tanfolyamon. Képzeld el, ilyesfélét mondtak:

- Jól éreztem magam a tanfolyamon, jó kollektíva volt, sok segítséget kaptam. Rengeteget tanultam, amit most már hasznosíthatok, és ezek után már tudok értekezni az unokámmal. A tavaszi mezőgazdasági munka sok időt vett el, többet tudtam volna tanulni, ha télen van a tanfolyam. – mondta Magyar László.

Falusiné Mészáros Ilona így nyilatkozott:

- Nagyon örültem ennek a lehetőségnek, hogy elkezdhetjük ilyen idősen is a tanfolyamot. Kinyílt a világ, és szinte nulláról elértem egy olyan szintet, hogy most már nyugodtan tudok internetezni. Korábban úgy volt, hogy a lányom megnyitott nekem egy weboldalt, de most már erre nincs szükségem. Nagy segítség ez a tudás, mert korábban, amikor a diplomamegújítóm végeztem, mindent interneten kellett intézni. Eddig Abonyban nem volt ilyen lehetőség, más városba átjárni pedig nagyon körülményes lett volna. Nagyon izgalmas az internet világa, sokrétű - teljesen elvarázsol. Több téma érdekel,

pl. az utazás, a biológia, és már most felfedeztem ilyen oldalakat. Nem gondoltam volna hat héttel ezelőtt, hogy így fogok az interneten szörfölni.

Szilágyi Tamás is új dologként élte meg ezt a tanfolyamot, hiszen korábban még nem oktatott, ezért ez számára is új kihívást jelentett. Mindkét csoportot nagyon megkedvelte, olyan emberekkel is megismerkedhetett, akikkel korábban még sosem találkozott. Természetesen voltak nehezebb pillanatok is, de az oklevelek száma is azt bizonyítja, hogy a tanfolyam sikeres volt, és büszkeséggel tölti el, hogy a résztvevők a lehető legtöbbet tudták kihozni magukból.

Remélem, hogy a tanfolyam végével már mindenki elhiszi magáról, hogy képes megtanulni ezt a modern technikai vívmányt is.

Közben már további két csoport kezdte meg a tanulást, akik májusban kapják meg okleveleiket. A tanfolyam végével az ő eredményeiről is beszámolok. Most pedig megyek a netre szörfölni.

Üdvözlő: Darányi Erika

Fotó: Szilágyi Tamás

Köszönet a gallyazásért...

Szinte már megszoktuk, hogy naponta hangzik el egy-egy felháborodott kérdés azal kapcsolatban, hogy hol, mit kellene a városnak megoldani, javítani.

Arra azonban csak kevés ember vállalkozik, hogy egy-egy felkérésnek eleget téve saját kezével próbáljon a dolgokon változtatni.

De vannak kivételek!

Ilyen kivétel Szabó András, a Múzeum Baráti Kör tagja, aki csupán egy telefonon elhangzó kérdés alapján azonnal a segítségünkre sietett és legallyazta a múzeum előtti magasra nőtt fák ágait.

Köszönjük a gyors és önzetlen segítséget!

Korbély Csabáné

Borverseny 2011.



Évtizedes hagyománya van a művelődési ház Somogyi Imre Kertbarát Köre által megrendezett borversenyeknek. Az idei év sem maradhatott e nélkül, pedig a termés, amelyből a nedük készülnek, erősen tönkre tette a belvív és a rengeteg eső.

Pálincás Miklós borász, a zsűri elnöke szerint, volt olyan terület, melyről a megszokott termés töredékét tudták csak leszedni. Ezért is meglepő elmondása szerint, hogy a nevezett borok – bár kevesebb számban – nagyon jó minőségűek voltak.

A rendezvény nagyon jó hangulatban telt, a borok mellett finom étek is került az asztalra a tagok és a szponzorok jóvoltából.

Az alábbiakban a 2011. március 26-ai borverseny eredményeit közöljük:

Új fehérbor:

1. Nagy Sándor: Vegyes
2. Kiss Béla: Cserszegi fűszeres
3. Batta László: Bianka

Ó fehérbor:

1. Nagy István: Vegyes
2. Magyar László: Vegyes
3. Bene László: Rizlingszilváni

Vörösbor:

1. Nagy Mihály: Kékfrankos
2. Nagy István: Olaszkadar
3. Nagy Mihály: Néró

Támogatók:

Főtámogató: Mádi Zsolt
(évek óta támogató)

Pálincás Miklós (növényvédőszer)
AGROPONT Kertészeti Áruháza
(növényvédőszer)

INNOVEN Kft. (vacsora)

Korbély Csabáné

Fotó: Szilágyi Tamás

A borversenyéről készült képgaléria megtekinthető a művelődési ház és könyvtár honlapján a www.mukomu.lapunk.hu internetes oldalon

Helyeshítés

Az előző számunk 17. oldalán a Visszapillantó c. cikkben gépelési hiba történt, ezért az írás két hibás részét most javítva közreadjuk.

Első rész:

„Kb. 200-250 főt teljesen elzártak a külvilágtól.”

Második rész:

„Fordulópont: 1944 decemberében a keleti fronttól hazatért Abonyba egy munkaszolgálatos zsidó férfi (G. Gy.), aki életben maradt. A családja közül nem maradt életben senki, így Ceglédre költözött az egyik rokonához. 1945 tavaszán ő lett a város és a ceglédi járás rendőrpáncsnoka /négy polgárral/. Páncsnoki rangja révén kemény megkorlátozásokat hajtott végre mindazokon, akik valamit is tettek a német megszállók oldalán. 1945 tavaszán Retkes Laci bácsit és Sz.M. bácsit rendőrök vitték el Ceglédre. Felelősségre vonás következett. Miért vállalta el a levente oktatói feladatot és a zsidó családok összeírását. Sz. M. bácsit azért vonták felelősségre, amiért belépett a nyilas pártba. Rosszindulat szadista hajlam jellemezte ezt a rendőrpáncsnokot. Laci bácsit padra fektette és a családokkal tüzes vassal verette mindkét talpát. Évekig sántított, alig tudott a kőműves szakmában dolgozni. Sz. M. bácsit befalaztatta 8 órára úgy, hogy leguggolni sem tudott. Tíz napig maradtak fogva, s utána hazaengedték őket úgy, hogy rendőri megfigyelés alatt voltak több éven át. Több ceglédi és környéki embereket kínoztak így meg, 1948-ban a páncsnok urat felmentették az állásából, s a Szolnoki Magasépítő Nemzeti Vállalat egyik tehergépkocsi vezetője lett.”

A hibáért elnézést kérünk!

Szerkesztőség

Fórum - Gazdaságunkról - gazdaszemmel

Érdekes és értékes közös eszmecsere volt hivatalosak Abony lakói 2011. április 6-án. Akiiket érdekel mai gazdaságunk, mezőgazdaságunk, állattenyésztésünk, azok ott voltak az előadáson, melyet az új Községi Házban tartottak.

A megrendezésért köszönet illeti Nagy András esperes-plébános urat és Dr. Egedy Zsolt városi képviselőt.

Az előadás témája: az életünk, azaz élelmiszereink, vizeink és mi magunk, a lakosság.

A termelés és termesztés minősége a jelenünknek és jövőnknek is a záloga.

Az előadók Dr. Árgyán József államtitkár és Dr. Czira Szabolcs országgyűlési képviselő, Nagykőrös polgármestere voltak.

Az előadó naprakész információkkal és előremutató – magyar és európai uniós szabályozókkal támasztotta alá mondanivalóját. Sok abonyi állampolgár volt kíváncsi a törvényekre, a változásokra, amelyek 2004. óta a teljes gazdaság átalakítását, változtatását igénylik.

Az érdeklődők szóbeli és írásbeli kérdéseket tet-

tek fel az előadónak. Válaszaikból teljes képet kaphattunk a múlt, a jelen és a jövőre vonatkozóan is.

Magyarország agrár-ipari ország. A gazdasági világválság érezteti hatásait a közép-európai régió megyéiben is.

A föld, a víz és a nem nitrát alapú javító anyagok, az alapja a jó minőségű termékeknek. Fontos az ehető és egészséges zöldség-gyümölcs előállítás, de legalább ennyire fontos az állattartás is, amely ma nagyon sok pénzbe kerül. Az állatok alapvető élelmiszereink részét képezik, ezért tartásuk minősége és mennyisége fontos kérdés. Leegyszerűsítve jó termesztés + jó tenyésztés = kiváló alapanyagú élelmiszer. A magyar és az európai ISO szabványoknak is meg kell felelnie a termékeknek, amelyek a boltokba, piacokba kerülnek. Sajnos sok a tennivaló ezen a területen. A szabványok betartása és betartatása jövő létünk záloga.

A Föld érték, hiszen a termőföld feltétele a gazdálkodásnak. Ezt minden állami, szövetezeti és háztáji gazdálkodó szakembernek meg kell

értenie. Ezért 2011-től nagy feladat hárul az ország vezetésére, mert megoldásra vár a tulajdonjogok, zsebszerződések felülvizsgálata.

Az est vendégei értékes és felhasználható mondatokat, gondolatokat hallhattak.

A vita a további törvények, rendeletek és jogszabályok alkotását és a régi, elavult szabályozók kiiktatását is felszínre hozta. A mezőgazdaság fenntartása és fejlesztése mindannyiunk érdeke és napi feladata.

Mindenkinek figyelnie kell arra, akár nagyüzemi, akár háztáji termesztést folytat, hogy csak egészséges, ha lehet, akkor bio élelmiszer kerüljön a családok asztalára. Jó munkát végezni csak egészséges ember képes.

A kérdések és válaszok pontos képet adtak a mai mezőgazdaság állapotáról.

Összegezve elmondható, hogy a szép, virágos, egészséges Magyarországot mindenkinek tennie kell: tervezni, alkotni, megvalósítani ki-ki a maga területén, földjén és környezetében.

Fehérvé Juhász Anna

Péter Miklós**Az első falusi zeneiskolától az egyik legmodernebb fővárosi zeneiskoláig
Varga György életútja**

Varga György, a Budapest XVI. kerületi Rácz Aladár Zeneiskola igazgatója a 2009/2010. tanév végén saját kérésére nyugalmába vonult. Két zeneiskola, az abonyi Bihari János és a Rácz Aladár Zeneiskola vált országosan és külföldön is ismertté és elismertté az ő igazgatói munkássága során. Példaértékű tanári, zenekarvezetői és vezetői tevékenységével, valamint kivételes szervezői képességével elért eredményei teszik indokolttá, hogy munkássága főbb állomásait felidézve köszöntsük ebből az alkalomból.

Varga György 1947. október 27-én született Abonyban, ahol a legendás híró igazgató, Szabó Sándor az első falusi zeneiskolát létrehozta. Varga György itt kezdett klarinétozni, és a helyi gimnáziumban tett érettségit követően mindjárt a negyedik osztályba vették fel a debreceni Kodály Zoltán Zeneművészeti Szakközépiskolába, majd a Liszt Ferenc Zeneművészeti Főiskola debreceni tanárképző tagozatán szerzett klarinét-tanári oklevelet 1970-ben. Mivel szülőhelye társadalmi ösztöndíjat biztosított részére, ezért egykori iskolájában kezdte meg a tanári pályát. Munkabírása már akkor kivételes volt, mert e mellett még tanított a ceglédi zeneiskolában, és játszott a Szolnoki Színház zenekarában is.

Már kezdő tanárként elkezdte a zeneiskolai fúvószenekar szervezését, ami vezetése alatt először a hazai, majd a külföldi nemzetközi fesztiválokon is sikert sikerre halmozott, az esetek többségében első díjat aratva. Első nemzetközi sikert 1984-ben a csehszlovákiai

Cheb városban érte el az abonyi zenekarral. Ezt követték a nyolcvanas években még elég ritka nyugati szereplések: a nyugat-németországi Hammelsburgban I. díj, valamint a fesztivál karmesteri díja, ugyancsak I. díj a belgiumi Neerpeltben, valamint a rostocki Keleti Tengeri Fesztiválon, majd a spanyolországi Valenciában, 1990-ben. További versenydíjakat nyertek Lengyelországban, Olaszországban, Hollandiában és Franciaországban is. Varga György szerint ebben az is közrejátszott, hogy igen sok tehetséges fiatal volt a zenekarban: az 50 fős együttesből 35-en lettek zenetanárok vagy zenekari muzikusok.

1983-ban Varga György igazgatója is lett az Abonyi Bihari János Zeneiskolának. Kezdetből arra törekedett, hogy a zeneiskolai oktatás minél korszerűbb legyen, hogy minden eredményesnek ígérkező újítás kipróbálásra kerüljön. Fontosnak tartotta, hogy az iskolának minél több egyéni és céges szponzori támogatói legyenek, mert a költségvetési keretek mindig csak a legszükségesebb feltételek biztosítására voltak elegendők. A zenekar eredményei nyomán például osztrák hangszergyártó cégektől kaptak hangszereket, amire addig még nem volt példa. Azt is elérte, hogy a szülőkön túl az egész település társadalma a magáénak érezte a zeneiskola és a zenekar eredményeit, és lelkesen támogatták működését. Így például – megelőzve a későbbi idöket és példát adva más zeneiskoláknak –, a falusi zeneoktatás 35 és 40 éves jubileuma alkalmából kiadott programfüzetben több mint száz abonyi szponzor neve szerepelt, akik támogatták az ünnepi rendezvények megvalósítását, a vendégként érkezőket pedig a helyi családok fogadták és szállásolták el.

Varga György kezdetből részt vett a fokról-fokra kiépülő zenei társaságok, szövetségek munkájában. Alapító tagja a Magyar Zeneiskolák és Művészeti Iskolák Szövetségének, amelynek első közgyűlését éppen Abonyban tartották. Kezdeményezésére ez alkalommal rendeztek az országban először hangszer-árverést. Ezen több mint 200 hangszer került kalapács alá, így az ország jó néhány zeneiskolája jutott aránylag olcsón addig hiányzó hangszerekhez. Ez több helyen is lehetővé tette egy-egy olyan fúvós hangszer oktatását, amire addig nem volt mód.

Abony volt a székhelye 1994-ben az

IGEB, a Nemzetközi Fúvós-zene Kutató Társaság kongresszusának is, amelyen 33 ország kutató-tudósa és fúvós szakembere vett részt. A kongresszus érdemi, szakmai részéről egyébként a Magyar Televízió mintegy 30 órában tudósított – Abonyból. Ekkor már az abonyi iskola igazgatója az IGEB magyarországi szervezője és titkára volt, és ugyanezt a funkciót töltötte be a Fúvószenekarok Világszövetségében. (WASBE). A nemzetközi társaságok mellett alapító tagja a Magyar Fúvószenesi Szövetségnek, a Magyar Fúvószenészek és Fúvóegyüttesek Társaságának, és kuratóriumi tagja a Lajtha László Társaságnak. Kiváló szervezőképességét felismerve, a MZMSZ őt bízta meg az Európai Zeneiskolák Szövetsége (EMU) IV. Európai Ifjúsági Zenei Fesztiváljának előkészítésével, amelyre 1995-ben került sor Magyarországon. Erre a feladatra a MZMSZ külön Fesztiválirodát hozott létre 1992-ben Varga György irányításával. Az 1995-ös Fesztiválon tizenháromezer fiatal muzikus vett részt harminc országból, amire Magyarországon még nem volt példa, és jól jelzi, hogy mekkora feladat volt ennek előkészítése. Ilyen Fesztivál egyébként Kelet-Közép-Európában addig még nem volt, így regionális jelentőségűvé is vált. Megrendezését az Európai Unió is támogatta.

1997-ben Varga György fájó szívvel bár, de megvált az abonyi zeneiskolától, mert nem kapott megfelelő támogatást ahhoz a tervéhez, hogy a zeneiskola új épületet kaphasson, amit az iskola addig elért hazai és nemzetközi eredményei és sikerei indokolttá – és az ő elképzelése és terve szerint – lehetővé is tettek volna. Ezért pályázta meg és nyerte el a Budapest XVI. kerületi Rácz Aladár Zeneiskola igazgatói állását, ahol az önkormányzati vezetés támogatta a meglévőnél jóval nagyobb és korszerűbb önálló zeneiskolai épület létrehozásának tervét. Varga György addig-addig keresgélte a számára akkor még alig ismert hatalmas kiterjedésű, Rákosszentmihályt, Árpádföldet, Sashalmot, Cinkotát és Mátyásföldet is magába foglaló, 75.000 lakost számláló kerületben, míg végre talált egy olyan kevésbé kihasznált régi iskolaépületet, amely alkalmasnak tűnt megfelelő át- illetve újjáépítést követően az új zeneiskolai központ számára. A kerület

vezetése magáévá tette ezt a javaslatot, és 1998 tavaszán megszavazták az új zeneiskolai központi épület kivitelezését, és 2001-ben a Rácz Aladár Zeneiskola beköltözhetett a teljesen újjávarázsolt, hús hangszigetelt teremmel, hangversenyteremmel, és a zenei felvételek készítésére is alkalmas korszerű stúdióval rendelkező épületbe. 2004-ben már ebben az új épületben rendezték meg azt a nemzetközi zenepedagógiai konferenciát, melyen svéd, belga és német szakemberek is részt vettek.

A Rácz Aladár Zeneiskola új igazgatója azonban nem csak az új épület létrehozásán fáradozott, hanem új irányt jelölt ki a szoroson vett zeneoktatási feladatoknak is. Kevésnek találta a viszonylag nagy létszámú, 800-900 fős létszámához képest, hogy addig csak egy vonószekerek működött. Igazgatói, zenekarvezetői és nemzetközi tapasztalata, de saját pedagógiai meggyőződése alapján is szükségesnek tartotta, hogy minél több kisebb-nagyobb zenekar és együttes jöjjön létre. Ma már az iskolának 19 különféle együttese van: a vonószekerek mellett fúvószekerek, blockflöte-fuvola-klarinet-gitár-cselló-ütőegyüttes is működik, továbbá Orff-csoport, népzenei csoport, historikus zenei együttes, citera-zenekar, stb. A szimfonikus zenekarban pedig a zeneiskolások mellett tanárok és szülők, egykori diákok is muzsikálnak. Létrejött a népzenei és a jazz-tanszak, így Big Band és szaxofon-együttes is működik, sőt, szintetizátor-zenekar is.

Varga György az elsők között ismerte fel az elektronikus eszközök zenepedagógiai felhasználásának fontosságát és szükségességét. Ezért az iskola tanárai közül hármat is erre a területre irányított, először tanulni, majd tanítani. Ma már e tanárok akkreditált tanári továbbképzéseket tartanak az elektronikai eszközök zenepedagógiai felhasználásáról, amiről az iskola honlapján /www.razzeneiskola.hu/ megfelelő tájékoztatás olvasható. Ugyane honlapon megismerkedhetünk az iskola teljes tantestületével – valamennyi tanár fényképe is szerepel! –, a különböző tanszakokkal és az együttesekkel is. Elolvashatjuk a Stúdió ajánlatát minőségi zenei felvételek – CD-k, DVD-k – készítésére. Legutóbbi nagy sikerük e téren Mozart valamennyi hegedű-zongora szonátájának felvétele öt lemezen, Szabadi Vilmos hegedűművész és Gulyás Márta zongoraművész előadásában, de természetesen az iskola együttesének felvételeit is a Stúdió készíti, amelyeket örömmel vesznek meg a szülők és az együttesek egyre nagyobb számú közönsége.

Az együttesek és az elektronikai

tevékenység mellett nem szorulnak háttérbe a tanulók egyéni produkciói sem: a hangszeres versenyeken, így például különösen a zeneiskolai zongoraversenyeken részt vevő tanulók többsége előkelő díjakkal tér haza. Az iskola névadója, Rácz Aladár emlékére cimbalomversenyeket rendeznek, és a cimbalom tanszak az országban élenjáró színvonalú.

A nemzetközi kapcsolatok kiépítését és fenntartását a Rácz Aladár Zeneiskolában is igen fontosnak tartotta Varga György. Közel 30 országgal sikerült cserekapcsolatot létesíteni, amelynek során együttesek, tanárok és tanulók igen nagy számban vettek részt kölcsönösségi alapon. A fenti szám azt is jelzi, hogy Európa szinte majdnem minden országával volt vagy van kapcsolatuk. Sőt, nem csak kapcsolatuk, de támogatásuk is. Az iskola kedvezményesen vásárolt zongorát a hamburgi Steinway gyártól, és a braunschweigi Schimmel zongoragyártól is. Támogatja az iskolát Trevor J. James angol fuvola- és szaxofon-gyáros, sőt több magyar elektronikai cég is tárgyi eszközökkel, számítógépes programokkal.

Évenként szaxofonos napot rendeznek, – 2010-ben már a tizediket –, amelyen mindig részt vesz támogatóként a FonTrade Kft., de néhány külföldi cég és világhírű szólisták is. Az elmúlt tanévben itt rendezték meg a IV. Nemzetközi Chopin-versenyt.

A Rácz Aladár Zeneiskola Varga György irányításával rendszeresen szervez tanári továbbképzéseket is, a művészek részére pedig mesterkurzusokat, kihasználva az ideálisnak mondható és teljesen korszerű felszereltséget. Az elmúlt évek során mesterkurzust tartott az iskolában Dimitrij Baskirov, Rados Ferenc, Geszty Szilvia, Mihail Voszkreszenkij, Király Csaba és Dieter Flury, a Bécsi Filharmonikusok szóló fuvolása és művészeti igazgatója.

Az iskola együtteseinek fokról-fokra önállósulnak is: az iskolából kikerült egykori tanulók egyesületekké, klubokká alakítják legalább részben egykori zenekarukat. A felnőtté váló és az iskolát elhagyó tanulók mellett azonban az iskola nem feledkezik meg utánpótlásuk megfelelő előkészítéséről sem: zenei óvodás foglalkozásokat tartanak 4-6 éveseknek, sőt, Babamuzsika címen 6 hónaposától 3 éves korig anyukákkal együtt jövő piciknek is tartanak játékos-zenes foglalkozásokat. E foglalkozások még nem a hivatalos zeneiskolai keretben zajlanak, az önkormányzat szívesen támogatja anyagilag is az ilyen külön tevékenységeket, mint ahogyan az együttesek vezetői is külön keretből kapnak szerény plusz juttatást. Sikerült az iskolát támogató Alapítványt is létrehozni:

a „Zenével a Holnapért” Alapítvány révén a szülők és támogatók elsősorban adójuk 1 %-ának felajánlásával évente több százezer forinttal segítik az iskola munkáját. Az iskola munkájának intenzitását más oldalról jól mutatja, hogy a növendék-hangversenyek és az együttesek bemutatóinak száma egy-egy tanévben százötven felett van!

Varga György kezdettől megkapta a kerületi önkormányzat támogatását és segítségét. Az önkormányzat ugyanis felismerte a zeneiskola meghatározó szerepét a kerület közművelődésében, így támogatta pályázataikat, az együttesek külföldi cseréjét, az új hangszerek és az elektronikai eszközök beszerzését, a már említett óvodai foglalkozásokat, és még hosszan sorolható a támogatások köre. Az iskola jó hírért olyan események is jelzik, hogy például utazási irodák is szívesen irányítanak ifjúsági csoportokat az iskolába, ahol hangversenyeken vesznek részt, vagy beülhetnek egy-egy együttes próbájára, stb.

A fentiekben remélhetőleg sikerült érzékeltetni, hogy Varga György milyen sokrétű és milyen elmélyült munkát végzett az elmúlt évtizedekben a magyar zeneoktatás minél magasabb szintre emelése, és eredményeinek nemzetközi elismertetése érdekében. Munkája mindig újító szellemű volt: felismerte, hogy mire van szükség a magyar zenei nevelés továbbfejlesztéséhez, mi a következő megteendő lépés. Menedzser típusú igazgató, kiváló szervező, nemzetközi eredményeket elért zenekarvezető, minden jó kezdeményezést felkaroló és támogató. Iskolája ma egyike a legkorszerűbb magyar zeneiskoláknak, amely egyre több követőre talál. Munkásságáért számos elismerésben részesült, így szülőfalujában az „Abonyiak az abonyiakért”, a XVI. kerületben a „Tizenhatodik kerületi lokálpatrióta” kitüntető címetek kapta. A Magyar Köztársasági Arany Érdemkereszt mellett olyan díjakat is a magáénak tudhat, mint az Artisjus Díj, a Weiner Leó Díj és a Lajtha László Díj.

Tavaly 63 évesen úgy érezte, hogy itt az ideje a visszavonulásnak. Pályaképét és példa értékű életművét áttekintve reméljük, hogy nyugdíjasként is segíteni fogja a magyar zenei nevelés fejlődését és fejlesztését, tapasztalatait továbbra is kamatoztatja ennek érdekében. Minden este már az eddigiek alapján is érvényes rá a latin költő híres sora: „Exegi monumentum aere perennius”, „Ércnél maradandóbb emléket alkottam”. Életműve a magyar zenei nevelés egyik jelentős pillére marad, amire tovább lehet építeni.

Forrás: PARLANDO

Hazánk, városunk és a nagyvilág hírei

Megdöbbenően áll a világ a rendkívüli katasztrófák láttán. Japánban 8,9-es erősségű földrengés, majd szökőár borzalmas pusztítást vitt véghez. A földrengés 10 km mélyen volt a tengerben Japán észak-keleti részén, és az utána érkező 10 m magas cunami /szökőár/, mintegy 2000 km hosszúságban szinte mindent elpusztított. Ezt követte az atomerőműben keletkezett robbanások. Nem hivatalosan források szerint 22 ezer ember vesztette életét.

Új-Zélandot szintén erős földrengés rázta meg. A halottak száma 300 fő. Hazánkat sem kerülte el a földrengés, amely 6,5 erősségű volt és Oroszlányt és környékét érintette. Becslések szerint kb. 8000 lakóház szenvedett kisebb-nagyobb mértékű sérüléseket.

Libanonban tovább tartanak a harcok a hatalomért. Itt is kb. 3000 főre becsülik a halottak számát. Felkelések vannak ezen kívül több afrikai országban is például Szíriában, Pakisztánban, Jemenben. Mindenütt sok a halott.

Magyarország

Nem valósult meg Rogán Antal képviselő javaslata, hogy akciós csoportot hozzanak létre az adóbehajtásokra. Szégyen, hogy az állam továbbra is a közép- és kisvállalkozók, valamint a kiskereskedők megnyomórtását folytatja. A napokban Szolnokon jártam és megdöbbenve olvastam a Szapáry úton, hogy minden negyedik üzlet zárva van. Felírata: Kiadó az üzlet! Kinek jó ez? Az APEH az adóval megöli a kisvállalkozókat. A nagy nyugati cégek hatalmas pénzeket kaszálnak, s viszik ki hazánkból. A szegénység, a munkanélküliség szinte elviselhetetlen hazánkban. A kis települések iparosai, kereskedői nem tudnak versenyezni a nagyvárosokkal. Az APEH humánusabban is kezelhetné ezt a dolgot. Lehet az is, hogy kevesebb adót kellene kivetni. Arról ugyanis nem beszélnek, hogy január 1-jétől minden kisiparos, kereskedő csendben megkapta a csekket, hogy 16.000 Ft-ot fizessenek be minden hónapban. A munkakerülőket el kell tartani!

Azt is ígérte a kormány, hogy az infláció mértékével emelni fogja a nyugdíjasok járandóságát. Ez idáig ez még várat magára. Az élelmiszer és a gabona árakat már nem lehet követni. Nem is beszélve az üzemanyag, gáz, víz, áram emelésekről! Megjelent a Széll Kálmán csomag, ami nagyon komoly áldozatokat követel, főleg a becsü-

letes dolgozó emberektől. A munkanélküliség nem hogy csökkenne, hanem egyre nagyobb méretű.

- Nyereséges maradt a bankrendszer a bankadó ellenére is. Például a Magyar Nemzeti Bank 73 milliárd forint nyereséget termelt. Hol van már az idő, amikor a munkáscsaládok 2-3 %-os kamattal építkezhetek. 1960-1988. közötti években, közel 3 millió embernek épült fel az otthona. Most pedig ezerszámra veszítik el a hajlékukat az emberek a fizetőképtelenség miatt.

- Saját utasszállító gépet vásárol a kormány, amely több milliárd forintba kerül.

- Több mint 500 kormánytisztviselőt és ügykezelőt mentettek fel indoklás nélkül.

- Átadták az új repülőteret, ami a Liszt Ferenc nevet viseli.

- Elhamarkodott döntésnek minősült az új médiatörvény, ami miatt hazánkat Brüsszelben is támadás érte.

- Több mint négyórás próbarepülést hajtott végre minden idők legnagyobb utasszállító repülőgépe a Boeing 747-es a Washingtoni Everett repülőtérrel indulva.

- Szentpétervártól porig égett Vlagyimir Putyin orosz miniszterelnök egyik kedvenc étterme.

- Moszkva döntése alapján 2011. március 1. óta tilos vadászni a jegesmedvékre.

- Berlinben sikeres gerincműtétet hajtott végre Mihail Gorbacsov volt orosz államfőn.

- Minszkben a hatóságok letartóztattak több embert a 12 halálos áldozatot követelő metróröbbitással kapcsolatban.

- Összesen 1000 km vasúthálózatot számolt fel a román kormány.

- Pécsen egy ausztrál cég uránt és szenet keres a Mecsekben.

Abony

- Ki kell jelenteni, hogy Abony közbiztonsága egy nagyon kicsit javult!

- Szépen halad a Pingvines bölcsőde építése. Javasolom, hogy a képviselő-testület egyik délután kollektívan látogassa meg az építkezést. Most kellene szóvá tenni az észlelt hibákat, nem pedig akkor, amikor már készen áll az épület.

Budapest

- Több mint 40 m magasságból vetette le magát egy 32 éves férfi a Gellért hegyről és szörnyethalt. Sajnos egyre több az öngyilkosság, melynek legtöbb esetben megélhetési okai vannak.

- A Blikk szerkesztősége átadta Törőcsik Mari színésznőnek az „Év embere-díjat”.

- Dr. Bálint György /Bálint gazda/ felépült autóbalesete után. Budapesten, egy zebrán ütötte el egy figyelmetlen sofőr.

- A napokban ünnepelte 75. születésnapját Csukás István író, költő, hazánk egyik legnépszerűbb meseírója.

- Márciusban ünnepelte 65. születésnapját Bródy János zenész.

- 70 éves korában elhunyt Payer András /Öcsi/. A népszerű zenész, énekes számtalan ismert számot jegyez.

- Elhunyt Komlós Juci a Nemzet színésze 93 éves korában. A színésznőt legutóbb a Szomszédok tv-sorozatban láthattuk.

- Nagy vesztesége a filmvilágnak Elizabeth Taylor Oscar-díjas színésznő halála is, aki Hollywood egyik legszebb filmszillaga volt. Nemrégiben láthattuk ismét az egyik leghíresebb filmjét a Kleopátrát.

- Nagylaknál 36 afgán állampolgárra bukkantak a katonarendészek egy bolgár kamionban.

- Meggyógyult az a kislány, akinek Tatabányán a 10. emeletről dobtak pezsgősüveget a fejére.

- Kiskörösön ismét borhamisítótakat fűleltek le a fináncok. Több ezer liter mennyiségben találtak hamis fehér bort. Ezért kell körültekintően vásárolni a kannás borokat!

- Pécsen kiraboltak egy kaszinót, ahonnan 18 millió forintot zsákmányoltak.

- A battonyai Karsai képviselő úr nevetésesnek tartja a hamburgeradót.

- Gyomaendrődön pénzért öltek meg egy idős férfit, a rendőrség elfogta a gyilkosokat!

- Szombathelyen egy kisbolt hölgytulajdonosa jól elverte azt a rablót, aki pisztolyal fenyegetőzött.

- Cibakházán elfogták azt a három férfit, akik a Közösségi Ház udvaráról elloptak egy 100 kg-os harangot. Feldarabolták és orgazdákknak eladták.

- Aszódon felborult egy sörszállító kamion az úton, amely e miatt úszott a sörben.

- Kazáron orvvadászokat fogtak el a rendőrök.

- Továbbra is a Balaton a legnépszerűbb üdülőhely hazánkban hangzott el Siófokon.

- Kecskeméten egy kisrepülőgépet gyártó cég 170 milliós adócsalását derítették fel a Nemzeti Adó- és Vámhivatal munkatársai.

Tóth Ernő ny. testnev. tanár

Megemlékezés Horváth Józsefről



Ezúton tesszük közzé Heiling György beszédét, mely a Horváth József emlékkiállítás megnyitóján hangzott el.

„Kedves Művészszerető Közönség!

Nagy öröm töltött el a jó múltkorában, amikor Szikszay Sándor barátom előállt e kiállítás ötletével – ugyanis Horváth József festőművészről való emlékezés ilyen formája Abonyban – mindig aktuális.

Jósi bácsi – olyan életművet hagyott hátra, amely kvalitásában egyenletesen igényes, példányszámban pedig – átlagon felüli.

A hálás utókor elismerését fejezi ki ez a kiállítás – az 50 éven át tartó alkotó munkát.

Természetesen érvényesül a tárlat legfőbb célja, hogy gyönyörködtessen bennünket az a harmónia, mely e képekből árad.

A mestert, a maga korában, Abonyban és megye-szerete sokan ismerték. Köszönhette ezt a sok évtizedes művészi és tanári munkájának.

Engedjék meg, hogy röviden ismertessem életének főbb állomásait.

Horváth József Abony szülötte. 1900-ban sokgyermekes családban látta meg a napvilágot.

Szülei, a szűkös anyagi körülmények ellenére, – erejükön felül – hozzájárultak taníttatásához.

A polgáriszkolai évek után a Kiskunfélegyházi Tanítóképzőben folytatta tanulmányait.

A kiváló szorgalmára való tekintettel, mint ösztöndíjas, bentlakó diák hamar kitűnt nagyszerű rajztudása és festői képessége.

1918-ban másodéves tanítóképzős korában besorozták katonának.

A háború, a tanácsköztársaság, a trianon traumája után 1921-ben vehette át a tanítói oklevelet. Még ez év őszén megkezdte tanítói és művészi alkotó munkáját itthon.

A képzőművészettel való kapcsolatát tovább erősítette, hogy megismerkedett Visky János híres állatképfestővel, aki abban az időben Abonyban alkotott.

1924-ben házasságot kötött Tessik Erzsébettel. E házasságból 5 leánygyermekük született. Életét szeretett családjá, az iskolai és a művészi alkotómunka jelentette.

Tudását – művésztelepeken, szakköri foglalkozásokon – szívesen megosztotta az érdeklődőkkel.

A Nemzeti Szalon évenként ismétlődő tárlatain többször szerepelt, a Szépművészeti Múzeum 1933-as kiállításán 2 arcképpel volt jelen.

Az 50 éven át tartó tanári és művészi pálya végére 1970-ben tett pontot a halál.

Életéről elmondhatjuk, HORVÁTH JÓZSEF hivatását betöltötte. A Teremtőtől kapott talentumaival jól sáfárkodott. A rábízott kincseket nem csak őrizte, de meg is sokszorozta. Ezekből a kincsekből láthatunk egy szép változatást a falakon.

Essék szó most már a képekről. Az itt látható munkák zöme főleg tájkép. Festői látásmódja lehetővé tette, hogy az igénytelennek tűnő témából pazar képet készítsen. Számára elég volt egy kanyargó út, háttérben pár fa, egy-egy fehér villanó házvég – és már festett is. Tájképeit mindig egy ülésre festette meg 2-3 óra alatt.

A barnára alapozott kartonra először vékony rétegben a sötét színeket rakta fel. A fényeket, a világos tónusokat csak utána. A látványból kiindulva, de sohasem azt másolva festette meg a valóságot. Így lehet az, hogy a látvány hétköznapi volt, de a kép már-már maga volt az ünnepi tobzódás, a felfokozott fények és a visszahúzódó árnyékok harmóniájában.

A színek a ő látásmódján keresztül már többet mondanak a látványnál – képpé nemesednek.

Fehér falain narancsos fények villannak, és karakteresen festett fáin a szürkés-barnától az üde-zöldig, a kevert színek gazdag skáláját mutatják.

Élettel teli portréit ugyanez a színgazdagság, festői látásmód jellemzi, de ehhez még társul a modellel való belső hasznosulás, és kiváló karakterformálás.

Arcképeivel méltán vehetett részt a legjobb hazai festők évenként megrendezett seregszemlájén a Műcsarnokban. Mind az arcképeknél, mind a csendéleteknél kedvelte a semleges, szürkés tónusú háttérreket.

Ezzel érte el, hogy csendéletein az edények, virágok, gyümölcsök színe hangsúlyt kapott, felerősödött.

Csendéleteihez nagy gonddal válogatta és rendezte a tárgyakat, drapériákat.

A művészet sokrétű feladatából ő a harmónia, a természeti szépség visszaadásának feladatát vállalta magára. Méltán állíthatjuk teljes sikerrel. Ars poeticáját talán a szárkúpos témájú képei fejezik ki leginkább.

Nem az a legfontosabb, hogy mit festünk, hanem az hogy hogyan festjük azt meg.

A mezőn, a kékbe kötött kukoricaszár kúpokba rendezve. Igénytelen téma, de nehéz. Szinte a semmit kell megfesteni, millió színből úgy, hogy az élményt nyújtó képpé álljon össze.

Számomra a szárkúpos képek olyan festői bravúrok, amelyben benne van Horváth József egész alkotói személyisége. E képek a gyönyörködtetés mellett megmutatják nekünk, hogy a szépet, a szépséget, a szép tájakat nem feltétlen máshol, távol kell keresni.

A szépség a kezünk ügyében van, a közvetlen környezetünkben, csak talán nem vesszük észre, mert nincs meg bennünk az a belső harmónia, ami ezt lehetővé tenné.

Horváth Józsefben meg volt ez a belső harmónia. Képeiről ez az emberség, ez az élet és természetszeretet sugárzik.

Mondandóm vége felé szeretném megköszönni Önöknek, hogy lehetővé tették e tárlat létrejöttét azzal, hogy a kiállítás idejére átadták a képeket.

Szikszay Sándornak pedig mindannyiunk nevében szeretném megköszönni, hogy fáradhatatlanul kilincselte, és összehordta ezt a hatalmas anyagot és végül még nagyszerűen meg is rendezte.

Bakosné Kocsi Judit igazgató asszonynak külön köszönöm, hogy ez épület falai közt, mindig helyt ad testvér-műsáknak is.

Befejezésképpen had mondjam el, hogy az Abonyban fellelhető Horváth József képeknek csak egy részét állíthattuk ki helyhiány miatt.

Ezért most ismételen szeretném kifejezni abbéli reményemet, hogy Abonyban VÉGRE lesz a jövőben olyan épület, olyan helység, ahol Horváth Józsefnek egy állandó kiállítást lehet rendezni! Vagy ahol egy gyűjteményes nagy kiállítás bemutatható. Fehér falakon, megfelelő fényviszonyok mellett.

Abony műértő, művészszerető közönsége, városi rangja megkívánná a KÉPZŐMŰVÉSZETI KIÁLLÍTÓHELY kialakítását.

KÜLÖNÖSEN akkor, amikor Kostyán doktor klasszicista kúriája a Falumúzeummal átellenben, erre a célra a legalkalmasabb.

Köszönöm, hogy meghallgattak. Kérem tekintség meg a kiállítást!”

Volt egyszer egy MECHANIKA - IV. rész



Az olajválság okozta átmeneti időszakban az Abonyi gyáregység legbiztosabb pontja a kondenzátorgyártás volt. A fokozatos fejlődés eredményeként 1975 év elején az új kéthajós csarnok teljes egészében a kondenzátorgyártáshoz lett átalakítva, teljes körű technológiai vertikummal, ide került a motorindító- és állandó üzemű kondenzátor típusok gyártása is a Törzsgyárból. Megsokszorozódott a darabszám, több mint száz féle típusból 1982-ben már évi 3,5 millió db kész kondenzátor hagyta el a gyáregységet, jelentős része exportárúként. Az abonyiak szakértelmét, megbízhatóságát fémjelzi, a megszigorított követelmény rendszer ellenére komolyabb minőségi reklamáció nélkül, a felhasználók legnagyobb megelégedésére tudta a gyáregység az igényeket kielégíteni. Korszerűsödött közben a termék is, a papír alapanyagot fokozatosan a polipropilénre gőzölt alapanyag váltotta fel, ezzel az olajos technológia is egyre jobban visszazorult. Ez tűzbiztonsági szempontból és környezetvédelmi szempontból is kívánatos volt.

Sajnos ez a folyamat a '80-as évek második felében megtorpant, az import liberalizáció hatására, valamint főleg a szovjet export beszüklülése következtében fokozatosan visszafejlődött, majd 1991-ben be is fejeződött a Mechanikai Műveknél a gyártás.

Az olajkályha gyártás leállása okozta kiesés pótlására 1975-ben felsőbb szintű döntés értelmében a Mechanikai Művek átvette a Telefongyártól az asztali telefonkészülékek gyártását. Bugyiról és Nagykatáról Abonyba kerültek a gyártósorok, berendezések. A régi típust hamarosan felváltotta a Postával közösen kifejlesztett új MM76 típusú formatervezett készülék, majd egyre inkább az elektronika váltotta fel a mechanikus részeségeket, folyamatosan korszerűsödtek a készülékek. Évente 250-300 ezer telefon készüléket és alkatrészeit kellett legyártani. 1979-től megindult az utcai pénzbedobós készülékek gyártása is – TMM78 /sárga/, majd a TMM80 /piros / -évente 2500-3000 új utcai telefon lett telepítve az ország különböző részein. Az alkatrész-

gyártás, összeszerelés mellett nagymennyiségű hallgatóbétét gyártására is sor került, NDK exportra. A telefongyártás precíz munkafázisai új szemléletű hozzáállást követeltek mindenkitől. Új munkamódszereket kellett meghonosítani, előtérbe került a minőségi munka, az igényesség, szakmai felkészültség. Új technológia is megjelent, külön üzem lett létrehozva az elektronikai alkatrészek gyártására. Ehhez kellett a személy állományt is átalakítani. Dinamikusan nőtt a gyáregység dolgozói létszáma: 1972 – re 318 főre, 1977 –re 728 főre, 1983 –ra 833 főre nőtt, 1988 –ra pedig megközelítette az 1000 főt. A dolgozók nagy része betanított munkás volt, elsősorban nők. Szakmunkások, szakképzett munkaerő az előkészítésben, gépbeállításban, ellenőrzésben, javításban, karbantartásban, irányításban, adminisztrációs munkában volt foglalkoztatva. Jelentős volt a szerszámkészítő üzem tevékenysége, ahol a javítás mellett komoly sajtólószerszámok gyártása is folyt.

A gyáregység árbevétele is arányosan nőtt az elvégzett feladatokkal, 1984-ben meghaladta az 500 millió Ft-ot az éves készárú értéke (ez ma nem tűnik valami nagy számnak, de akkori viszonylatban ez létszamarányosan nagyon kiemelkedő teljesítménynek számított).

A rendszerváltás körüli gazdasági átalakulások a Mechanikai Műveknek, így az Abonyi gyáregységnek sem kedveztek. Különösen a MATÁV privatizációja érintette a vállalatot a legérzékenyebben, a különböző tendereken sorra alumaradt az MM. 1989-ben megindult

egy nagyfokú létszámleépítés, ami folytatódott a következő években is. Egymást követték a cégen belüli átszervezések, névváltoztatások, tulajdonos cserék. Ezután már csak kisebb felálgolások voltak. A francia MONETEL céggel kialakult kapcsolat révén néhány évig jelentős bedolgozás történt az utcai kártyás telefonkészülékekhez – panelszereléssel, sajtolt alkatrészek gyártásával, alumínium öntvények megmunkálásával. Időnként befutott kisebb nagyobb megrendelés telefonkészülékek összeszerelésére, átalakítására is. 1996-2001-ig a németországi Arcotronics cégnek bér munka jelleggel zavarászűrő kondenzátorok összeszerelését végezte mintegy 60 fő, végül azonban a munkaerő drágulására való hivatkozással tovább vitték keletre a gyártást. Ugyan így járt a külön vállalkozásként, de a gyáregység területén létrejött gépkocsi kábelkorbács gyártás is, amely több száz emberrel –nagyobb részük vidékről bejáró, nem abonyi – 2000- 2009-ig tevékenykedett a telephelyen.

A '90-es évek elején még nagy érdeklődés mutatkozott, első sorban nyugati cégek részéről a telephely bérbérvételére, esetleg megvásárlására, munkahelyteremtésre. A gyáregység megtekintése után szinte mindegyik érdeklődő elragadtatással beszélt a rendezett, tágas, parkosított, infrastruktúrával ellátott területről, a felkészült munkaerőről. Haza térve azonban amikor elvégezték a részletes elemzéseket, általában két dolgon mindig megbukott a megvalósulás. Az egyik a műemléki környezetből adódó kötelezettségvállalás, fejlesztési korlátozás, másrészt pedig – és ez volt a döntőbb – a logisztikai probléma. Abban az időben tovább tartott Budapesten keresztül jönni, és a 4-es úton Abonyba érni, mint adott esetben Bécsből Budapestig eljutni. Így kézenfekvőbb volt a Dunántúlon letelepedniük.

Úgy, hogy ma már csak az üres műhelycsarnokok, a kihalt, rendezetlen telephely maradt az egykori virágzó üzemből. Azt hiszem nem vagyok egyedül, akit szíven üt a látvány, és nosztalgizálás tör rá az emlékektől.

Folytatás a következő számban



Dr. Retkes Lajos halálára...



„Az élet és a halál olyan kiszámíthatatlanok. Olyan közel vannak egymáshoz. Csak pillanatról pillanatra élünk, és soha nem tudhatjuk, melyikünk fogja legközelebb elhagyni ezt az árnyékvilágot.” – mondjuk gyakran, és nem gondolunk bele, hogy mennyire igaz lehet ez a közhelynek tűnő állítás. Sajnos, most megtapasztalhattuk igazát dr. Retkes Lajos halála kapcsán, mely váratlanul és nagyon gyorsan következett be.

nul és nagyon gyorsan következett be.

Ha valaki esetében nem gondoltunk halálra, akkor az ő volt, hiszen napokkal halála előtt még telve energiával, jókedvvel vette át a könyvtárban az internetes tanfolyam elvégzéséről szóló oklevelet. Boldogan mesélte, hogy mennyire kitágult a világ számára. Mert mindig is tudni vágyó ember volt. Rendszeresen járt könyvtárba, és mindig mosolygósan, kedvesen érkezett.

Pedig biztos, hogy az Ő életében is voltak nehézségek, mégis optimista ember benyomását keltette. Nem tudom, hogy ismerte-e ezt az idézetet, mégis illik életére.

„A napok sorát fűzd fel egy nyakékre. Minden egyes nap egy újabb gyöngyszem lesz ékszereden. A csiszolatlan gyöngyöket finoman illeszd egymáshoz, hogy kezed nyomán ragyogjanak csöndes, békés fényvel. Mintha ékszerésmester volnál, aki különös gyöngyosorok alkotására született - így éld az életed.”

Dr. Retkes Lajos 1936-ban született

Abonyban egy – saját szavai szerint – igen szegény családban. Az abonyi általános iskola elvégzése után a ceglédi Kossuth Gimnáziumban tanult. Szülei kifejezett óhajára jelentkezett az Állatorvos-tudományi Főiskolára, ahol nehéz öt év után avatták 1960-ban doktorrá. Bár nem mindig Abonyban dolgozott, pályáját itt kezdte és fejezte be. 1994-2002 között városi képviselőként dolgozott az abonyi Képviselő-testület tagjaként. Vallotta, hogy nem a pártok, hanem Abony érdeke a fontos mindenekelőtt.

Legutóbbi beszélgetésünk alkalmával is erről beszélgettünk hosszasan és felszabaldultan.

Tevékenynek, elégedettnek és boldognak tűnt...

Élete és halála üzenetet is hordoz számunkra:

„Ragadd meg minden napodat. Örülj a teljesség igényével. Minden napnak, úgy, ahogy van. Az embereknek, úgy, ahogy vannak. (...) Nem arról van szó, hogy a mának kell élnünk - ez materialista hozzáállás lenne, hanem arról, hogy a mának kincsként kell örülnünk. Úgy látom, hogy a legtöbben felszínesen élünk, nem is gondolva arra a csodára, hogy egyáltalán élünk adatott.”

Isten adjon nyugodt álmot Doktor úr!

Korbély Csabáné

Fotó: Szilágyi Tamás

Kiadja: Abonyi Lajos Művelődési Ház,

Könyvtár és Múzeumi Kiállítóhely

Felelős kiadó: Korbély Csabáné

Felelős szerkesztő: Korbély Csabáné

Szerkesztőbizottság tagjai:

Szilágyi Tamás, Gulykáné Gaál Erzsébet,

Lőrinczy Veronika

Fotó: Szilágyi Tamás, Gépelés: Simon Szabina

Szerkesztőség címe: Abony, Csillag Zs. u. 5.

Tel.: 53/360-075, 562-068, 562-069

E-mail: abonyinaplo@citromail.hu

ISSN: 1217-2421

Tipográfia: Gedi-Press digitális nyomda és reklámstúdió

Nyomdai munkák: Repró Stúdió

A megjelent cikkek valóságartalmáért a szerzőket terheli minden felelősség.

Lapunkból tallóz és továbbítja az érdekelteknek az



»OBSERVER«

OBSERVER BUDAPEST MÉDIAIGYFI É KFT.

Halottaink



„Tudom, hogy meghaltál, de nem hiszem, még ma sem értem én; hogy pár kavics mindörökre bezárhat, hogy föld alatt a hazád és a házad, ugyan hogy érteném.”

Kosaras Józsefné 75 év, Árpád u. 28., **Ívics Istvánné** 71 év, Tószegi út 57., **Palásti József** 48 év, Szolnoki út 71/a., **Torma Istvánné** 50 év, Kisfaludy u. 46., **Boráros Jánosné** 90 év, Szabadság u. 5., **Berecz Lajosné** 77 év, Kécskei u. 4/a., **Nana Jenő** 53 év, Somogyi J. u. 60., **Dr. Retkes Lajos** 75 év, Vasút út 13., **Egedi Ferencné** 78 év, Abonyi L. u. 56., **Szabó Lajosné** 91 év, Báthory u. 6., **Török István** 69 év, Türr I. u. 6/a.



NÉGY GYŐZTES MECCS ÉS EGY SÚLYOS SÉRÜLÉS A III. UTE BUDAPEST KUPÁN

Április 23-24-én rangos labdarúgó tornán szerepelt U11-es csapatunk. A kupára Olaszországból, Finnországból, Szlovákiából, Romániából, Lengyelországból, Szerbiából, Ukrajnából és természetesen hazánkból érkeztek csapatok és mérték össze tudásukat 2 napig a magyar élvonalbeli egyesületek csapataival és önálló utánpótlás egyesületek gárdáival. 9 kategóriában 100 csapat futballozott. Összesen 298 mérkőzésen, 880 gól született, mintegy 1600 gyerek focizott és félezer szülő, hozzátartozó szurkolt nekik a lelátóról. A mérkőzéseknek az Szusza Ferenc Stadion, az UTE műfüves és edzőpályái adtak otthont. Összesen 7 keresztpályán és 5 nagypályán folytak a mérkőzések. Az Abonyi Kid FC fiataljai állták a sarat az erős ellenfelekkel szemben. A lejátszott 7 mérkőzésből négyet sikerült megnyerni, ami mindenképpen nagy fégyverténynek számít, és csak gratuláció jár érte a Csapatnak.

A tornán találkoztunk rendkívül sportszerű, és sajnos kirívóan sportszerűtlen jelenetekkel is. Ez utóbbi áldozata lett Csapatunk Játékosa, Kiss Bence, aki az utolsó mérkőzésünkön egy, az ellenfél részéről történő kíméletlen belépőnek köszönhetően a lábát törte. Bencét még aznap megműtötték, állapota kielégítő. Remélhetőleg pár napon belül elhagyhatja a budapesti kórházat. Ezúton is kívánunk neki gyors felépülést! Bence az egész tornán jól játszott, különösen vasárnap nyújtott kiváló teljesítményt. Csapatársai az idény hátralévő mérkő-

zésein érte is fognak küzdeni, hogy minél fényesebb érmekeket szerezzenek Neki is.

III. UTE BUDAPEST KUPA

Nemzetközi Utánpótlás Labdarúgó Torna

2011. április 23-24. Budapest - U11 korosztály

Szombati eredmények:

NYÍRSULI AKADÉMIA – ABONYI KID FC 5:0

ABONYI KID FC – FK RAD (SRB) 3:2

Gólszerzők: Palcsó Viktor,

Lendvai Zalán, Pataki Ádám.

FA BRATISLAVA (SK) – ABONYI KID FC 4:2

Gólszerzők: Juhász Attila, Kállai Márk.

KÉSZ AKADÉMIA – ABONYI KID FC 5:1

Gólszerző: Juhász Attila.

Vasárnapi eredmények:

ABONYI KID FC – SOLESSINO (I) 2:1

Gólszerzők: Lendvai Zalán, Kállai Márk

ABONYI KID FC – MKS PRUSKOW (PL) 4:1

Gólszerzők: Palcsó Viktor 2,

Heinz Joci, Kovács Dani.

ABONYI KID FC – FÓNIX ISE GÖDÖLLŐ

1:0 Gólszerző: Heinz Joci.

Az Abonyi Kid FC tornán szereplő kerete:

Kállai Ádám(k) – Domokos Laca, Heinz Joci, Juhász Attila, Kaló Bence, Kállai Márk, Kállai Vendi, Kemenczés Janó, Kiss Bence, Kovács Dani, Lendvai Zalán, Palcsó Viktor, Pataki Ádám. Edző: Földi Tibor

Ezerötszáz gól nyomában Kövér Judittal

Ha az Abony NB II-es női kézilabda csapata, abban is leginkább Kövér Judit játékát nézi az ember, önkéntelenül is felmerülhet benne a gondolat: talán nem ebben az osztályban lenne a helye. Aztán, ha valaki erre a gondolatra vete-medik, érdeklődik is utána, leginkább az abonyi illetőségű nézők körében: hogy van az, hogy egy ilyen kaliberű játékos „megrekedt” Abonyban? Aztán a válaszokból az derült ki, hogy ott sem ismerik egészen: először is, mert ennek okát nem tudják, bár szerintük, mindig is az Abony csapatában játszott. Mások még azt is tudni vélték, hogy abonyi születésű a kiváló játékos.

Nos, ami biztos: az Abony együttese a legnagyobb favorit a bajnoki címre, a 2010-2011-es Nemzeti Bajnokság II. osztályában, annak is Dél-Keleti csoportjában. A bajnoki címre törő együttes vezéralakja Kövér Judit, de nyugodtan mondhatjuk, a Nemzeti Bajnokság II. osztályának egyik legkiemelkedőbb játékosa. Vele sikerült néhány szót váltani, elég el nem ítéhető módon, a Bácsbokod - Abony mérkőzés előtt lezajlott bemelegítés közben, március 26-án, a rájátszás második fordulójában.

Nos, az én kérdésem, mi után gratuláltam a március 15-én kapott Abony Város Sportolója kitüntető címéhez, hogy miért nem magasabb osztályban játszik?, hisz a játéka, messze

kiemelkedik az ebben az osztályban általánosan tapasztalt színvonalból. Nos, mi előtt válaszolt volna - tisztáztuk az Ikrek révén a „bokodi csapathoz fűződő kapcsolatokat is - majd tipikus női válaszként visszakérdezett - ettől híztam egy kicsinykét, de én így sem lettem kövér - hogy „Mi történt a Bács-Kun Sport weboldallal, amit az utóbbi időben nem lehet elérni?” Mi után elmondtam, hogy hülye elmebeteg hekkerek szétrombolták és e miatt kölcsönös sajnálkozásunkat, fejeztük ki, elmondta: „Azért nem játszik magasabb osztályban, mert férjhez ment és a gyermekáldás már nem tette lehetővé.”

Ez viszont, már az, hogy férjhez ment, a mérkőzés után kért és kapott autogramból is kiderült. Aztán sokat nem trécselhettünk, mert Judit készült a rangadóra. Bár én szívesen láttam volna a mérkőzés ideje alatt inkább a lelátón, mert Nélküle, biztos hazai siker született volna. A kijelentés talán nem túlzó: hisz a hatvanpercnyi játék után, Kövér Judit kiemelkedő játékával is csupán egygólos vendégsiker született...

Forrás és részletek:

<http://pro-sport.hu/pont.hu/30/ezerotszaz-gol-nyomaban-kover-juditall>

Sportéletünk

- Kézilabdás „aranylányaink”

A sport, életünk fontos vejejárója, erősít, és egy jól összehozott csapat esetében ideális közösséget nyújt a kikapcsolódáshoz is. Győzni jó. Ezt érezhették kézilabdás lányaink is, akik megtapasztalhatták a győzelem erejét, ízét. Az NB II-es bajnokság Dél-Keleti csoportjában ugyanis megverték a Szegedet, így első helyen végeztek.

Szeged-Abonett KC 32:34 /18:19/

A kézilabdás lányok edzője Brandt Tamás.

A csapat tagjai: Abony: Bakosné Zana Nikoletta, (K)- Mertlik Mónika 2, Nagy Krisztina 4, Juhász Edit, Hegedűs Gabriella 5, Lőrinczyné Kövér Judit 20, Csáki Edina 3,

Cserék: Lőrinczy Zsófia, Bíró Hajnalka, Mertlik Ildikó, Válóczy Tünde, Molnár Krisztina, Holló Hajnalka

Gratulálunk a szegedi mérkőzéshez, ahonnan a kiváló technikájú, küzdeni tudó, erős „aranylányaink” újabb dicsőséget hoztak Abonynak.

Kívánunk sok ilyen szép győzelmet sportolóinknak itthon, idegenben egyaránt!

Szép volt lányok!

Fehérmé Juhász Anna

Táncverseny a Gyulaiban

Táncversenyt tartottak április 20-án a Gyulai iskola aulájában.

Alsós nagy formációk:

I. Tokio Girls 2. osztály

II. Waka waka 1. osztály

III. Ave Maria 2. osztály

Felső nagy formációk:

I. Step up 6. osztály

II. KASKADA 4. osztály

Kis formációk:

I. Kazinczy Anett Lili, Polónyi Gabi, Pánczél Szilvia Leila

II. Raffael Tünde, Rékasi Heni, Egedi Enikő

III. Király Kitty, Király Lili, Jandácsik Violetta, Papp Niki, Szalóki Fanni

Szóló:

I. Papp Nikoletta

II. Kállai Lída

III. Raffai Tünde

Duó:

I. Géresi Brigi és Spolmin Petra

II. Kazinczy Anett és Menkó Nikolett

III. Szabados Kata és Skultéti Bianka

Forrás: Miabonyunk.hu



KINIZSI SPORTNAP



2011. április 13-án negyedik alkalommal rendezte meg az iskola a Kinizsi Nap a Fialokért című rendezvényt a Kinizsi Pál Gimnázium és Szakközépiskolában. A szervezők a Fialok Egészséges Életmódjéért Egyesület, a Kinizsi DSE, Kinizsi DÖK és a Kinizsi Pál Gimnázium és Szakközépiskola volt. Hagyományra vált, hogy a Kinizsiben évek óta rendezünk sportnapot a diákoknak. Egyre jobban bővítettük, ezzel lehetőséget teremtve a középiskolánk és más iskolák diákjainak a közös időtöltésre. Ezen a napon azonban mégiscsak a sporté a főszerep. A diákok csapatokban és egyéni játékokban is indulhatnak: futball, kézilabda, röplabda, asztalitenisz versenyeken mérhetik össze tudásukat évek óta, azonban idén fekvényomásban is indulhattak a diákok. A „részvétel a fő” elv alapján gyakori az, hogy „vegyes” csapatok indulnak, vagyis fiúk és lányok közösen. Idén is meghívtuk az abonyi és a környező iskolákat, így résztvevő volt Abonyból a Somogyi Imre Általános Iskola, Gyulai Gaál Miklós Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és első alkalommal a Montágh Imre Általános Iskola, Óvoda És Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény; vidékről pedig a Ceglédi Református Általános Iskola Tagintézménye, és az újszilvási Széchenyi István Általános Iskola hozott csapatokat a rendezvényünkre.

Az idei évben is megemlékeztünk az iskola elhunyt kollégájáról is, Katona Sándorról, aki a rendezvény megálmodója, motorja és lelke is volt Kinizsi DSE elnökeként. Tavaly ezt a szerepet Nagy Tibor iskolánk testnevelő kollégája vette át, és az idei évben Vigh Krisztián kolléga szervezte meg az egész napot. A rendezvényt Dévainé Kazinczy Sára a középiskola igazgatója nyitotta meg, majd a 13. a osztály táncos bemutatója következett. A végzős diákok hihetetlen, akrobatikus elemeket is tartalmazó táncbemutatóval méltón vezettek fel a versenyt. Majd az Abonyi Akrobatika Tornaklub színvonalas bemutatójával folytatódott a megnyitó, akik - tavalyi szereplésükhöz hasonlóan - meglepő mutatványokkal kápráztatták el a nézőket. Idén a Power Karate SE - Abony karatésai is bemutatót tartottak. A tavalyi évhez hasonlóan a gyerekek megismerkedhettek és kipróbálhatták az íjászkodást is a helyi Nagyabonyi Íjászok Hagyományörző

Egyesülete jóvoltából. Ők biztosították a szükséges teljes felszerelést. A diákoknak bemutatót tartottak, és utána ki is lehetett próbálni az íjászkodást.

A versenyszámok folyamatosan 5 helyszínen folytak. Közben a résztvevőknek egészségügyi szűrést is tartottak a tavalyi évhez hasonlóan az iskola védőnői, Kengyelné Agócs Marianna és Cszimadia Margit. Ők koleszterin- és vércukorszintet, valamint vérnyomást mértek. Az egészségügyi mérésbe az idei évben bekapcsolódott a Városunk Fejlődéséért Egyesület is. Az egyesület koleszterin- és vércukorszintet, vérnyomást, testszírtömeget mért. Az egyesület tagjaként jelen volt dr. Tóth Katalin is, akitől személyre szóló orvosi tanácsadást kaphattak az érdeklődők. Különböző szóróanyagokat hoztak magukkal, és az egyesület egészségügyi dolgozói (orvosi asszisztens, ápolónő) prevencióstájékoztató anyagokat adtak.

Közben két üstben főtt a paprikás krumpli és a tea a gimi udvarán. Mindegyik programon óriási számban vettek részt. A szervezők és a résztvevők is nagyon jól érezték magukat, igazi versenyszellem és lelkesedés is volt az idei sportnapon. Méltó módon emlékeztünk meg Katona Sándorról. A sportnapot a Kinizsi DSE, valamint önkormányzat anyagi támogatásával valósítottuk meg.

A sportversenyek eredményei:

Asztalitenisz - egyéni

Siklódi Sándor - Abony, Montágh Imre Általános Isk. és EGYMI
Siklódi Márton - Abony, Montágh Imre Általános Isk. és EGYMI
Juhász Viktor - Újszilvás, Széchenyi István Ált Isk.

Labdarúgás

Korosztály: 5. -6. osztály

1. Abony, Gyulai Gaál Miklós Általános Isk. 5. osztály I. csapat
2. Abony, Gyulai Gaál Miklós Általános Isk. 6. osztály

3. Abony, Gyulai Gaál Miklós Általános Isk. 5. osztály II. csapat

Korosztály: 7.-13. osztály

1. Abony, Kinizsi Pál Gimnázium és SzKI 11.b osztály
2. Újszilvás, Széchenyi István Ált Isk.
Abony, Gyulai Gaál Miklós Ált. Isk.

Kézilabda

1. Korosztály: 7.-13. osztály

1. Abony, Somogyi Imre Általános Isk. 7.-8. osztály
2. Abony, Kinizsi Pál Gimnázium és SzKI 9. osztály
3. Abony, Kinizsi Pál Gimnázium és SzKI 10. osztály

4. Korosztály: 5.-6. osztály

1. Abony, Somogyi Imre Általános Isk. 6. osztály
2. Abony, Somogyi Imre Általános Isk. 5. osztály

Fekvényomás - egyéni

1. Kertész Benjámin 12. a (Kinizsi Pál Gimnázium és SzKI)
2. Sándor Martin 11.a (Kinizsi Pál Gimnázium és SzKI)
3. Békési Csaba 11.b (Kinizsi Pál Gimnázium és SzKI)
4. Figler Zsolt 10.a (Kinizsi Pál Gimnázium és SzKI)

Röplabda

1. Abony, Kinizsi Pál Gimnázium és SzKI 13. a osztály
2. Abony, Gyulai Gál Miklós Általános Isk. 7. z osztály
3. Abony, Gyulai Gál Miklós Általános Isk. 8. z-b-a

Fergeteges eredmények

Jóval több, mint száz futó részvételével rendezték meg szombat délután a harmadik alkalommal kiírt **Zenthe Ferenc-emlékfutást**, melyen az abonyi Fergeteg Triatlonosok is szép eredményekkel tértek haza.

Gyönyörű időben, csodálatosan szép környezetben, és igen nehéz terepen rendezték meg az emlékfutást. A versenyt 2km-es körön jelölték ki, a vár alatt kellett futni, 50m-es szintkülönbséggel.

Abonyi eredmények: 2km-en

3-4 oszt

1. Nagy Olivía
3. Nagy Bendegúz

5-6 oszt

2. Soós Fanni
3. Földi Petra
4. Király Dorca

7-8 oszt

1. Márok Zsuzsanna
3. Nagy Borbála
3. Szikszay Tamás

Soós Gergő a legfiatalabb versenyző díját kapta meg, aki 1. osztályosként a 2km-es távon a 8. helyen végzett
Soós Gyula a 6. helyet szerezte meg
6km

Medveczky Edit abszolútban a 2. helyen, amatőröknél az 1. helyen végzett.

A verseny díjait Mecser Lajos adta át, aki 5000 méteren 1968-ban Stockholmban 13.19.2 időeredménnyel nyert, ezt a csúcst több mint 30 éven át tartotta.

Forrás: Miabonyunk.hu

